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1. UVOD 
 
Olimpijsko leto 2012 predstavlja nov izziv za slovenski šport in OKS-ZŠZ kot krovno civilno 
organizacijo našega športa. Ob vseh nalogah, ki se vežejo na olimpijske igre v Londonu in 
ostala športna tekmovanja pod okriljem OKS-ZŠZ je pred nami vrsta drugih pomembnih 
obveznosti, ki so povezane z vlogo OKS-ZŠZ v slovenskem športnem prostoru. V uvodnem 
delu programu dela so zajete najpomembnejše aktivnosti OKS-ZŠZ, ki jih ni mogoče uvrstiti 
v kasneje razvrščena področja dela, ki spadajo pod okrilje posameznega organa oziroma 
delovnega telesa OKS-ZŠZ. 
 
Strateška usmeritev delovanja OKS-ZŠZ je brez dvoma tesno sodelovanje z drugimi 
športnimi subjekti v Sloveniji in v tujini. Tako gre za članice OKS-ZŠZ in ostale športne 
organizacije, za institucije javnega interesa, med katere na nacionalni ravni spadajo Državni 
zbor v RS, Državni svet v RS, Vlada RS z ministrstvi, Fundacija za financiranje športnih 
organizacij v RS in CŠOD ter za strokovne institucije kot so Fakulteta za šport, Inštitut za 
šport, druge fakultete, Javni zavod Planica, Zavod za varstvo pri delu in drugi. Ob tem je v 
času gospodarske krize ključno povezovanje z gospodarskimi subjekti pri nas in v tujini in 
seveda s številnimi tujimi športnimi institucijami, s katerimi je OKS-ZŠZ povezan. 
 
Pri sestavljanju planskih dokumentov v letu 2012 gotovo ni mogoče spregledati globalne 
finančne krize, ki je že dodobra posegla tudi na področje športa in ki se bo po vseh realnih 
pričakovanjih v prihodnje samo še stopnjevala. Glede na organizacijsko strukturo OKS-ZŠZ 
in pričakovana finančna gibanja v 2012 je potrebno predvideti aktivnosti, s katerimi bo 
mogoče preprečili negativne učinke ter omogočili normalno delovanje OKS-ZŠZ. Nadaljevati 
bo potrebno z ukrepi racionalizacije, ki so vezani na finančno in materialno stran poslovanja 
OKS-ZŠZ. 
 
1.1. Uresničevanje poslanstva OKS-ZŠZ v slovenskem športnem prostoru 
 
Programi dela v nadaljevanju odražajo aktivnosti, ki jih OKS-ZŠZ že vrsto let izvaja za 
potrebe slovenskega športa. Ob teh nalogah je OKS-ZŠZ dolžan sodelovati pri snovanju in 
realizaciji številnih razvojnih nalog v športu, zlasti na področjih zakonodaje, integralnega 
informacijskega sistema, vodenja skupnih aktivnosti v zvezi s statusom vrhunskih športnikov 
in trenerjev ter na številnih drugih področjih. V letu 2012 bo potrebno sprejeti nov Nacionalni 
program slovenskega športa za obdobje do 2020, kot strateški dokument slovenskega športa 
za prihodnje desetletje. Sodelovanje z novoimenovanim Strokovnim svetom Vlade RS za 
področje športa bo pri tem izjemno pomembno, saj lahko le sinergično delovanje civilne 
športne sfere, strokovnih institucij ter države vodi do nadaljevanja uspešnega razvoja športa 
pri nas. 
 
Z delovanjem svojih delovnih teles lahko prispeva OKS-ZŠZ večji delež pri izpolnjevanju 
nalog, ki so v javnem interesu, upoštevanje strokovnih kapacitet OKS-ZŠZ pa je smotrna 
rešitev tako za javni sektor, kot tudi za OKS-ZŠZ kot krovno organizacijo civilne družbe v 
športu.  Potrebna je še tesnejša povezava s Fakulteto za šport, Inštitutom za šport, Zavodom 
za varstvo pri delu in drugimi strokovnimi institucijami področju strokovnega sodelovanja na 
najvišji ravni. Sodelovanje z Javnim zavodom Planica mora prinesti nov zagon pri 
implementaciji informacijskega sistema v slovenski šport. Imperativ bi moral postati model 
dela, ki bi skušal zagotoviti čim uspešnejši pretok teoretičnega znanja in informacij v prakso. 
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Ob že obstoječih uveljavljenih področij dela se kot izziv pojavljajo nekatera nova področja. 
Na področju vrhunskega športa so to preventivni zdravstveni pregledi za registrirane 
športnike, razširitev sistema nacionalnih panožnih športnih šol, priznanje ustreznega statusa 
trenerjem, realizacija projekta zaposlovanja, ki ga podpira MOK /preko Adecca/, uvedba 
programa spremljanja in vodenja športnikov /uvedba »tutorjev«/ po vzoru nekaterih 
razvitejših zahodnoevropskih držav in zasnova nove enotne Nacionalne športne kartice.   
 
Delovanje regionalne mreže pisarn OKS-ZŠZ ponuja številne nove izzive za pomoč pri delu 
organizacij na lokalni ravni. Še naprej bo treba stremeti, da se nadaljuje uspešno izvajanje 
številnih projektov športa za vse z namenom dodatnega vključevanja tiste populacije, ki za 
enkrat športno še ni aktivna. Tudi področje športa invalidov bo pomembno torišče dela OKS-
ZŠZ v prihodnje, ob tem bo potrebno doreči vlogo Zveze za šport invalidov Slovenije in 
Paraolimpijskega komiteja kot krovnih organizacij slovenskega športa invalidov.    
 
V letu 2012 čaka OKS-ZŠZ izredno zahtevna naloga v zvezi s pripravami in nastopom naših 
športnikov na POI v Londonu 2012, prav tako pa so naši mladi športniki že januarja 2012 
nastopili na Olimpijskih igrah mladih v Innsbrucku, kot prvo tovrstno tekmovanje v zimskih 
športih, ki ga MOK uvaja z nekaterimi novimi prijemi in na katerem vrhunski športni rezultat 
naj ne bi bil edini motiv. O ospredje naj bi prišla tudi vzgojne, kulturne in obče človeške 
vsebine, tako da bodo mladi športniki ob tekmovanjih hodili tudi v šolo in opravljali še 
nekatere druge aktivnosti, ki niso neposredno povezane s tekmovanjem. Na vseh navedenih 
mednarodnih tekmovanjih se od naših športnikov pričakuje ponovitev odličnih preteklih 
dosežkov.   
   
Na področju mednarodnega delovanja bo pomembno krepiti pomen in ugled OKS-ZŠZ, ki si 
jo je uspel pridobiti do sedaj tako v okviru MOK, EOC, ENGSO, EFPM in drugih 
mednarodnih institucij. OKS-ZŠZ spada med dobro organizirane NOC v Evropi, potruditi pa 
se bo treba, da bi dober imidž v tujini še v večji meri »materializirali«.   
 
Obstoje še številne druge naloge, ki jih OKS-ZŠZ lahko uspešno opravlja, pri tem pa je na 
dogovorni ravni z predstavniki države potrebno zagotoviti tudi ustrezna sistemska finančna 
sredstva. V zvezi s tem bo potrebno uresničiti modificiranem sistem sofinanciranja, saj OKS-
ZŠZ lahko v javnem interesu prevzame realizacijo določenih nalog, saj je glede na status, 
položaj povezovalca interesov zvez in kadrovsko zasedbo to smotrno iz vidika uresničevanja 
nacionalnega programa športa in s tem v zvezi z nadaljnjim razvojem športa pri nas. Vse to pa 
bo vezano na nov NPŠ za naslednje desetletje in posledično na izvajanje LPŠ po posameznih 
koledarskih letih. 
 
 
1.2. Finančno poslovanje in marketinške aktivnosti  
 
Podobno kot v zadnjih letih se  mora delovanje OKS-ZŠZ osredotočiti na programe, ki so 
finančno pokriti, opustiti (oziroma omejiti) pa je potrebno tiste programe, kjer delovanje ne bo 
pokrito s finančnimi viri. Nadaljevati je potrebno s natančnim finančnim planiranjem in 
doslednim spremljanjem stroškov. OKS-ZŠZ lahko poglobi in razširi aktivnosti, ki jih že 
izvaja v javnem interesu, dejstvo pa je, da bo pri tem potrebno zagotoviti večji obseg javnih 
sredstev. Ob upoštevanju stanja, ki se je pojavilo v zvezi z recesijo je namreč popolnoma 
nerealno pričakovati, da bi OKS-ZŠZ bistveno povečal prihodke na podlagi trženjskih 
aktivnosti. Za naloge, ki so v javnem interesu se je treba prizadevati za dodatna sistemska 
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sredstva s strani javnih financerjev, nujno je okrepiti dejavnosti v zvezi s pridobivanjem 
sredstev iz naslova EU, ter osvežiti marketing in poslovne dejavnosti.   
 
Na področju marketinga je ohranitev obstoječih poslovnih partnerjev povezana z iztekom 
pogodbenih razmerij s poslovnimi partnerji, ki so vezani na iztek olimpijskega ciklusa 2008 – 
2012. Pridobivanje novih poslovnih partnerjev na področjih, ki so stroškovno najbolj 
izpostavljena in iskanje možnosti na športnih področjih, ki komercialno še niso izkoriščena je 
brez dvoma imperativ, s katerim se bo potrebno soočiti v prihajajočem letu. Pri tem velja 
izkoristiti priložnosti, ki se ponujajo v zvezi z nastopom naših športnikov na POI v Londonu 
ter z implementacijo ostalih poslovno usmerjenih projektov, ki bi morali pomeniti dodatno 
promocijo OKS-ZŠZ, krepitev blagovne znamke ter tudi določen ostanek dohodka.  
 
Pri opravljanju tržnih aktivnosti je predvidena določena reorganizacija s ciljem zagotavljanja 
večje učinkovitosti. Tako bo oddelek za trženje in oddelek za logistiko znova začel delovati 
pod okriljem OKS-ZŠZ, v okviru podjetja OKS Olimp d.o.o. pa ostaja projekt usposabljanja 
in licenciranja strokovnih delavcev v športu, ki teče preko sredstev Evropskega socialnega 
sklada in resornega ministrstva ter finančno računovodska služba. Reorganizacija sledi 
ugotovitvam o spremembah v davčni zakonodaji, učinkom dosedanjega delovanja  ter težnji, 
da se izognemo podvajanjem in s tem povečamo učinkovitost delovanja na poslovnem 
področju.  
 
Sistematično delo pri projektih pridobivanja in vodenja projektov, ki so financirani iz   
različnih virov sredstev EU slej ko prej ostaja imperativ. Zasnovati in voditi bo potrebno 
sistem spremljanja možnosti za pridobivanje sredstev na ravni EU in učinkovito izvajanje 
aktivnosti, ko so sredstva pridobljena. Treba bi bilo zagotoviti organizacijsko tehnično 
podporo bodisi v dogovoru z vladnimi institucijami ali pa pisarno EOC v Bruslju. Glede na 
izkušnje iz tega področja se je potrebno teh aktivnosti lotiti sistematično in z jasnim 
namenom, prav tako pa izbrati tiste partnerje in metode dela, s katerimi smo lahko uspešni. 
Programi Olimpijske solidarnosti MOK ponujajo še nekatere možnosti, ki jih do sedaj nismo 
uspeli izkoristiti, zato si bo potrebno prizadevati, da iz tega naslova pridobimo več sredstev 
kot doslej.  
 
1.3. Poudarki programskih usmeritev 
 
OKS-ZŠZ mora nadaljevati aktivnosti na področju sprememb zakonodaje, ki vpliva na 
slovenski šport, (vključno z akti avtonomnega prava), strokovnim izpopolnjevanjem in 
licenciranjem kadrov, informatike, mreže športnih objektov, zlasti športnih centrov 
nacionalnega pomena ter ostale dejavnosti. 
 
OKS-ZŠZ je s skrajnimi napori kljub težkim razmeram v gospodarstvu, ki nedvomno vplivajo 
na možnosti prihodkov iz naslova marketinga, uspel stabilizirati finančno stanje. Izjemen 
izziv predstavljajo priprave na Olimpijske igre 2012 v Londonu, od katerih bo v mnogo čem 
odvisno, ali bo OKS lahko zadržal trend racionalizacije in varčevanja.  
 
Glede na vlaganja OKS-ZŠZ v projektih, ki naj bi bili sofinancirani skupaj s MIZKŠ in 
Fundacijo v preteklih letih je mogoče ugotoviti, da v nekaterih primerih javna sredstva niso 
sledila pričakovanjem. Upoštevajoč navedeno in novonastale razmere v gospodarstvu, katerim 
je od vseh treh partnerjev najbolj izpostavljen prav OKS-ZŠZ, je potrebno znova definirati 
dogovore o deležu financ, ki ga lahko OKS-ZŠZ zagotovi v projektih, ki so v skupnem 
interesu MIZKŠ, Fundacije za šport in ostalih deležnikov športa pri nas. OKS-ZŠZ v celoti 
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ostaja nosilec navedenih projektov po vsebinski plati, kar terja kvalitetno strokovno delo, 
obenem pa lahko ob tem prispeva tudi določen denarni delež, ki bo v bodoče, v primerjavi s 
prejšnjimi leti nekoliko zmanjšan. V skladu z sistemskimi rešitvami v luči nastajanja novega 
NPŠ je potrebno dolgoročno doreči razmerja pri projektih štipendiranja mladih športnikov, 
nadstandardnega zavarovanja vrhunskih športnikov in ostalih skupnih projektov. Prav tako bo 
bilo smiselno jasneje definirati cilje, ki so vezani na nepremičnine OKS-ZŠZ in sicer tako 
glede Stadiona za Bežigradom kot tudi športnih centrov v Planici in Seči. 
 
V času zaostrenih finančno ekonomskih odnosov je zelo pomembno delo na področju 
odnosov z javnostmi, kjer se bo potrebno v večji meri usmeriti na aktivno afirmativno 
posredovanje vsebin, s katerimi se OKS-ZŠZ ukvarja. Pojasnila v zvezi s spornimi 
informacijami, ki se bodo občasno pojavljale, ostajajo slej ko prej »nujno zlo«, prioritetna pa 
naj bi bila usmeritev, da se preko medijev javnost kar najbolj objektivno seznani s tematiko, s 
katero se OKS kot krovna organizacija dejansko ukvarja.  Tako TV oddaja na nacionalni 
RTVS »Migaj raje z nami«, s katero smo začeli v 2011, odpira dobrodošlo osvežitev na 
področju obveščanja javnosti o različnih aktivnostih OKS-ZŠZ, ki zaslužijo širšo pozornost.  
 
V programski sklop sodijo tudi organi, ki so izvoljeni neposredno vezani na skupščino OKS-
ZŠZ in sicer Nadzorni odbor in Disciplinska komisija. Na redni skupščini OKS-ZŠZ junija 
2012 naj bi obravnavali nekatera ostala sistemska vprašanja, ki so ključna za nadaljnji razvoj 
športa v Sloveniji. 
 
Navedena programska izhodišča dela je treba razširiti še z delokrogom ostalih delovnih teles, 
ki sodelujejo pri delu IO OKS. Gre za komisije na področjih za podeljevanja priznanj, 
organiziranosti in pravnih zadev, financiranja športa, zamejskega športa, objektov, športa in 
okolja, zdravstvenega varstva športnikov in mednarodnih zadev. Posebej velja izpostaviti 
Komisijo športnikov OKS-ZŠZ, ki se je v zadnjih letih že dodobra uveljavila. Nadalje velja 
vključiti tudi delovanje Marketinškega sveta OKS-ZŠZ, Kluba sponzorjev OKS-ZŠZ, 
Slovenske olimpijske akademije in NAK. Vse navedeno tvori zaokroženo celoto, ki 
predstavlja osnovni okvir delovanja OKS-ZŠZ v letu 2012. 
 
2. PROGRAM DELA ODBORA ZA VRHUNSKI ŠPORT 2012 
 
2.1.  Tekmovalni projekti 

2.1.1. Poletne olimpijske igre London 2012 
Termin: 27. julij – 12. avgust 2012 
Udeležba: v delegaciji Slovenije lahko predvidevamo tudi do 150 oseb, od tega približno 90 
športnikov članske kategorije (končna velikost delegacije bo odvisna predvsem od kvalifikacije 
katere izmed kolektivnih panog, kar bo znano konec pomladi 2012). Na igrah bodo sicer 
tekmovali v 38 olimpijskih športnih panogah, slovensko udeležbo lahko pričakujemo v približno 
13 do 17 panogah. V letu 2012 bo v projekt v skladu s kriteriji vključeno 80 športnikov 
kandidatov za nastop v Londonu 2012 v 17 športnih panogah, ostale športnike bo OVŠ spremljal 
in v primeru izpolnitve kriterijev tudi imenoval za kandidate. 
 

Glavne vsebinske postavke v letu 2012: 
• Sofinanciranje priprav kandidatov za OI za udeležbo na kvalifikacijskih tekmovanjih. 
• Sofinanciranje strokovne podpore kandidatov.  
• Sofinanciranje udeležbe kandidatov na kvalifikacijskih tekmovanjih v letu 2012. 
• Financiranje individualnega rezultata in zaključnih priprav. 
• Udeležba (rezervacija namestitev, prostorov, tehnologije,..). 
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• Organizacija in plačilo prevoza članov delegacije. 
• Priprava in nabava oblačil, obutve in druge opreme za delegacijo. 
• Koordinacija dela z NPŠZ, zdravniško službo, organizatorji,... 

 

Kadrovska struktura:  

Organizacija dela – vodja projekta (direktor Odbora za VŠ), namestnik (vodja programov 
športnih iger), vodja področja logistike (vodja programov za športnike in trenerje), koordinator 
strokovne podpore (vodja inštituta za šport na FŠ), vodja področja medijev in protokola (vodja 
odnosov z javnostmi OKS), vodja področja marketinga (direktor OKS Olimp), nadzor projekta 
(Odbor za VŠ, generalni sekretar OKS). 
Administracija – strokovna služba Odbora za vrhunski šport, 
Računovodstvo – računovodska služba OKS, 
Koordinacija med OKS in NPŠZ – pooblaščene osebe NPŠZ, 
Strokovno delo – trenerji državnih reprezentanc, pomočniki, zdravniki z izkušnjami dela v 
športni medicini, licencirani fizioterapevti,.. 
 
Organizacija projekta: operativno projekt vodi Odbor za vrhunski šport (koordinacija med 
NPŠZ, organizatorji, mediji,...), nadzor opravlja odbor za VŠ, finančni nadzor – generalni sekretar 
OKS. Za kvalitetno pripravo športnikov in strokovno podporo so odgovorne NPŠZ, ki predlagajo 
tudi kandidate za udeležbo (športnike in spremljevalce). 
 

Finance: projekt sofinancirajo OKS, FŠO in MIZKŠ. 

2.1.2. Mladinske olimpijske igre Innsbruck 2012 
Termin: 13. – 22. januar 2012 
Udeležba: v delegaciji Slovenije bo predvidoma 39 oseb, od tega 21 športnikov mladinske 
kategorije. Iger se lahko udeležijo športniki mladinske kategorije z izpolnjenimi mednarodnimi 
normami. Na igrah potekajo tekmovanja v 15 športnih panogah, slovensko udeležbo 
pričakujemo v 9.  
Glavne vsebinske postavke projekta v letu 2012: 

• skupne zaključne priprave, priprave športnikov v okviru NPŠZ, … 
• udeležbo na tekmovanju, 
• logistično podporo, zdravstveno varstvo, ... 
• podporne dejavnosti – sodelovanje z mediji, promocija v javnosti, izdelava 

predstavitvenega biltena, spletne strani, ... 
Organizacija projekta: operativno projekt vodi Odbor za vrhunski šport (koordinacija med NPŠZ, 
organizatorji, mediji,..), nadzor opravlja izvršni odbor OKS-ZŠZ. Za kvalitetno pripravo 
športnikov in strokovno podporo so odgovorne NPŠZ, ki predlagajo tudi kandidate za udeležbo 
(športnike in spremljevalce). 
 

Kadrovska struktura:  

Organizacija dela – vodja projekta vključno s področjem športne delegacije (vodja programov 
športnih iger), vodja področja logistike (vodja programov za športnike in trenerje), koordinator 
strokovne podpore (vodja inštituta za šport na FŠ), vodja področja medijev in protokola (vodja 
odnosov z javnostmi OKS), vodja področja marketinga (direktor OKS Olimp), vodja področja 
izobraževanja (strokovni sodelavec SOA), nadzor projekta (direktor OVŠ). 
Administracija – strokovna služba Odbora za vrhunski šport, 
Računovodstvo – računovodska služba OKS, 
Koordinacija med OKS in NPŠZ – vodje projektov NPŠZ, 
Strokovno delo – trenerji mladinskih državnih reprezentanc, pomočniki. 
 

Finance: projekt sofinancirajo OKS-ZŠZ, FŠO in MIZKŠ. 



 9

2.1.3. Zimski olimpijski festival evropske mladine Brasov 2013 
Termin: 16. – 23. februar 2013 
Udeležba: v delegaciji Slovenije bo predvidoma 55 oseb, od tega približno 35 športnikov 
mladinske kategorije. Iger se lahko udeležijo športniki mladinske kategorije z izpolnjenimi 
normami NPŠZ in OKS. Na igrah potekajo tekmovanja v 8 športnih panogah, slovensko udeležbo 
lahko pričakujemo v 6., odvisno števila športnikov z izpolnjenimi normami.  
Glavne vsebinske postavke projekta v letu 2012: 

• priprave strokovnih ekip NPŠZ, priprave športnikov v okviru NPŠZ, … 
• podporne in izobraževalne dejavnosti – organizacija mladinskih olimpijskih kampov, 

promocija v javnosti, ... 
• sestanek vodji delegacij in priprave za udeležbo, 
• plačilo avansa za udeležbo. 

 

Kadrovska struktura: 

Organizacija projekta: operativno projekt vodi Odbor za vrhunski šport (koordinacija med NPŠZ, 
organizatorji, mediji,..), nadzor opravlja izvršni odbor OKS-ZŠZ. Za kvalitetno pripravo 
športnikov in strokovno podporo so odgovorne NPŠZ, ki predlagajo tudi kandidate za udeležbo 
(športnike in spremljevalce). 
Organizacija dela – vodja projekta vključno s področjem športne delegacije (vodja programov za 
športnike in trenerje), vodja področja logistike (strokovni sodelavec OVŠ), vodja področja 
medijev in protokola (vodja odnosov z javnostmi OKS), vodja področja marketinga (direktor OKS 
Olimp), vodja področja izobraževanja (strokovni sodelavec SOA), nadzor projekta (direktor 
OVŠ). 
Administracija – strokovna služba Odbora za vrhunski šport, 
Računovodstvo – računovodska služba OKS, 
Strokovno delo – trenerji mladinskih državnih reprezentanc, pomočniki. 
 
Finance: projekt sofinancirajo OKS-ZŠZ, FŠO in MIZKŠ. 

2.1.4. Poletni olimpijski festival evropske mladine Utrecht 2013 
Termin: 14. – 19. julij 2013 
Udeležba: v delegaciji Slovenije bo predvidoma 80 oseb, od tega približno 55 športnikov 
mladinske kategorije. Iger se lahko udeležijo športniki mladinske kategorije z izpolnjenimi 
normami NPŠZ in OKS-ZŠZ. Na igrah potekajo tekmovanja v 9 športnih panogah, slovensko 
udeležbo lahko pričakujemo v 7., odvisno od dogovorov z NPŠZ in števila športnikov z 
izpolnjenimi normami.  
Glavne vsebinske postavke projekta v letu 2012: 

• priprave strokovnih ekip NPŠZ, priprave športnikov v okviru NPŠZ, … 
• podporne dejavnosti – organizacija mladinskih olimpijskih kampov, promocija v javnosti, 

... 
Organizacija projekta: operativno projekt vodi Odbor za vrhunski šport (koordinacija med NPŠZ, 
organizatorji, mediji,..), nadzor opravlja izvršni odbor OKS-ZŠZ. Za kvalitetno pripravo 
športnikov in strokovno podporo so odgovorne NPŠZ, ki predlagajo tudi kandidate za udeležbo 
(športnike in spremljevalce). 
 

Kadrovska struktura: 
Organizacija dela – vodja projekta vključno s področjem športne delegacije (vodja programov 
športnih iger), vodja področja logistike (strokovni sodelavec OVŠ), vodja področja medijev in 
protokola (vodja odnosov z javnostmi OKS-ZŠZ), vodja področja marketinga (direktor OKS-ZŠZ 
Olimp), vodja področja izobraževanja (strokovni sodelavec SOA), nadzor projekta (direktor 
OVŠ). 
Administracija – strokovna služba Odbora za vrhunski šport, 
Računovodstvo – računovodska služba OKS-ZŠZ, 
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Strokovno delo – trenerji mladinskih državnih reprezentanc, pomočniki. 
 
Finance: projekt sofinancirajo OKS-ZŠZ, FŠO in MIZKŠ. 

2.1.5. Poletne mladinske igre Alpe – Jadran Gradiščansko – Avstrija 2012 
Termin: junij 2012 
Udeležba: v delegaciji Slovenije bo predvidoma 90 oseb, od tega približno 70 športnikov 
mladinske kategorije. Iger se lahko udeležijo športniki mladinske kategorije z izpolnjenimi 
normami NPŠZ in OKS-ZŠZ. Na igrah potekajo tekmovanja v 5 športnih panogah, slovensko 
udeležbo lahko pričakujemo v vseh športnih panogah.  
Glavne vsebinske postavke projekta v letu 2012: 

• priprave strokovnih ekip NPŠZ, kvalifikacijska tekmovanja športnikov, priprave 
športnikov v okviru NPŠZ,  

• udeležba na tekmovanju, za katero je potrebno zagotoviti ustrezno enotno opremo, 
prevoz udeležencev in opreme, logistično podporo, zdravstveno varstvo, nastanitev,.. 

• podporne dejavnosti – sodelovanje z mediji, promocija v javnosti, ... 
Organizacija projekta: operativno projekt vodi Odbor za vrhunski šport (koordinacija med NPŠZ, 
organizatorji, mediji,..), nadzor opravlja izvršni odbor OKS-ZŠZ. Za kvalitetno pripravo 
športnikov in strokovno podporo so odgovorne NPŠZ, ki predlagajo tudi kandidate za udeležbo 
(športnike in spremljevalce). 
 

Kadrovska struktura: 
Organizacija dela – vodja projekta vključno s področjem športne delegacije (vodja programov za 
športnike in trenerje), vodja področja logistike (strokovni sodelavec OVŠ), nadzor projekta 
(direktor OVŠ). 
Administracija – strokovna služba Odbora za vrhunski šport, 
Računovodstvo – računovodska služba OKS-ZŠZ, 
Strokovno delo – trenerji mladinskih državnih reprezentanc, pomočniki. 
 
Finance: projekt sofinancirajo OKS-ZŠZ, FŠO in MIZKŠ. 

 

2.1.6. Mladinske igre treh dežel Koroška 2012 
Termin: 14. – 15. september 2012 
Udeležba: v delegaciji Slovenije bo predvidoma 104 oseb, od tega približno 81 športnikov 
mladinske kategorije. Iger se lahko udeležijo športniki mladinske kategorije z izpolnjenimi 
normami NPŠZ in OKS-ZŠZ. Na igrah potekajo tekmovanja v 6 športnih panogah, slovensko 
udeležbo lahko pričakujemo v vseh športnih panogah.  
Glavne vsebinske postavke projekta v letu 2012: 

• priprave strokovnih ekip NPŠZ, kvalifikacijska tekmovanja športnikov, priprave 
športnikov v okviru NPŠZ,  

• udeležba na tekmovanju, za katero je potrebno zagotoviti ustrezno enotno opremo, 
prevoz udeležencev in opreme, logistično podporo, zdravstveno varstvo, nastanitev,.. 

• podporne dejavnosti – sodelovanje z mediji, promocija v javnosti, ... 
Organizacija projekta: operativno projekt vodi Odbor za vrhunski šport (koordinacija med NPŠZ, 
organizatorji, mediji,..), nadzor opravlja izvršni odbor OKS-ZŠZ. Za kvalitetno pripravo 
športnikov in strokovno podporo so odgovorne NPŠZ, ki predlagajo tudi kandidate za udeležbo 
(športnike in spremljevalce). 
Kadrovska struktura: 
Organizacija dela – vodja projekta vključno s področjem športne delegacije (vodja programov za 
športnike in trenerje), vodja področja logistike (strokovni sodelavec OVŠ), nadzor projekta 
(direktor OVŠ). 



 11

Administracija – strokovna služba Odbora za vrhunski šport, 
Računovodstvo – računovodska služba OKS-ZŠZ, 
Strokovno delo – trenerji mladinskih državnih reprezentanc, pomočniki. 
 
Finance: projekt sofinancirajo OKS-ZŠZ, FŠO in MIZKŠ. 
 
 
2.2. Programi in projekti za podporo športnikov, trenerjev in razvoj športnih panog 

2.2.1. Nadstandardno zdravstveno zavarovanje za vrhunske športnike 
Skupni projekt MIZKŠ, FŠO in OKS-ZŠZ, ki naj bi s četrtinskimi deleži (četrtino prispevajo NPŠZ 
oz. društva oz. športniki sami) zagotavljali sofinanciranje nadstandardnega zdravstvenega 
zavarovanja športnikov perspektivnega, mednarodnega in svetovnega razreda. V paketu 
zavarovanja smo v sodelovanju z zavarovalnico AdriaticSlovenica in športno stroko strnili 
najpomembnejša kritja oz. zavarovanja za vrhunske športnike.  Paket je bil zasnovan s ciljem, da 
se športnikom zagotovi hitre, učinkovite in kakovostne zdravstvene storitve v primeru poškodb 
ter rehabilitacijo po poškodbah za primere, ko je v javnem sistemu čakalna doba predolga. 
Zadnjih nekaj let ugotavljamo, da je število zavarovancev v odnosu do števila upravičencev 
sorazmerno majhno zato se v  letu 2012  predvideva določena sprememba modela zavarovanja 
in sicer v skladu s sprejetimi usmeritvami, bo pripravljen večji paket za športnike z višjim 
statusom oz. za tiste z večjim tveganjem za poškodbe. Najvišji paket bo tako dostopen 
športnikom svetovnega razreda, ki so obenem kandidati 1. nivoja za nastop na olimpijskih igrah 
in bo v celoti plačan s strani OKS-ZŠZ, sledita mu srednji in mali paket. Za olimpijske kandidate 
(OI in MOI) zavarovalno premijo v celoti plača OKS-ZŠZ, za ostale pa v določenem deležu. 
 
Organizacijsko bo projekt potekal tako, da se 2x letno pošlje športnikom svetovnega, 
mednarodnega in perspektivnega razreda ponudbe, na podlagi katerih ti sklenejo po novem 2 
letne pogodbe (z dnevom veljave 1.4. ali 1.12.). Predvidoma se bo število zavarovancev povečalo 
za okoli 50 do 60 % dosedanjega števila. Zavarovalna letne premije znašajo 376,10 EUR – veliki 
paket, 316,64 EUR – srednji in 189,07 EUR – mali paket. Ob prenovitvi paketa pa bo v letu 2012 
pripravljena podlaga za oblikovanje mreže izvajalcev (t.i. olimpijski medicinski centri), ki bodo 
lahko izvajali storitve za športnike po zavarovalni polici Adriatica. Pripravljeni bodo pogoji, 
merila in pogodbe med OKS-ZŠZ-Adriaticom in izvajalci, kjer bodo opredeljene obveznosti in 
pravice vseh treh partnerjev. Na ta način bodo vzpostavljeni tudi pogoji za učinkovitejše 
koriščenje nadstandardnega zavarovanja športnikov. 
 
Kadrovska struktura:  
Administracija – strokovna služba Odbora za vrhunski šport, 
Računovodstvo – računovodska služba OKS-ZŠZ, 
Strokovno medicinsko delo – ustrezni kadri v zdravstvenih zavodih in centrih, ki imajo sklenjeno 
pogodbo z zavarovalnico Adriatic Slovenica. 
Priprava mreže t.i. olimpijskih medicinskih centrov – Zdravstvena komisija OKS-ZŠZ, Adriatic. 
 

2.2.2. Olimpijski program – strokovna podpora in olimpijski inštitut 
Namen: Stalni nacionalni program združitve izkušenj, znanj, kadrov in sredstev vseh oziroma 
čim več partnerjev (NPŠZ, Inštitut za šport pri FŠ, drugi športni inštituti, OKS-ZŠZ, centri za 
medicino športa, zunanji strokovni sodelavci, športni centri, ostali) z namenom zagotovitve 
pogojev za dodatne nadstandardne priprave športnikov na vsake prihodnje olimpijske igre ter 
ob tem pridobiti nova znanja, izkušnje in sredstva za nadaljnji razvoj športnih panog (razvoj 
stroke, novih programov priprav, opreme,..). Olimpijski program se odvija nepretrgoma, vmes pa 
se izmenjavajo projekti posameznih nastopov na olimpijskih igrah, ki se osredotočajo predvsem 
na določene specifike posameznih iger (značilnosti in zmožnosti posamezne generacije 
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športnikov, lokacijo iger, finančne možnosti itd.). Program poteka v ciklih, vsebine se prilagajajo 
letnemu in zimskemu ciklu OI, posamezne vsebine so skupne. Po zaključenih olimpijskih igrah se 
izvede analitične vsebine in priprave projektov za naslednje igre (letne, zimske), na podlagi 
zaključkov analiz progresivno sledijo vsebine s področja meritev in svetovanja, katerih 
ugotovitve se preverjajo v specializiranih centrih, vmes se izvaja permanentno izobraževanje 
stroke. Za manj razvite panoge je omogočeno svetovanje tujih strokovnjakov, da bi vzpostavili 
lastno strukturo in s tem ustvarili možnosti za boljši razvoj in rezultate. Za nosilca tovrstnega 
programa je tudi po mnenju NPŠZ najprimernejši OKS-ZŠZ, ki bi projekt organiziral, 
koordinirano združil podprojekte NPŠZ, se povezoval s partnerji, pripravil kriterije in pogoje za 
razdeljevanje sredstev, skupaj s predstavniki uporabnikov nadziral program in težil k njegovim 
izboljšavam. Zato je bil v 2011 na OVŠ potrjen projekt vzpostavitve »olimpijskega inštituta za 
šport« in aktivnosti v zvezi s projektom se bodo nadaljevale in predvidoma zaključile v 2012. 
 
Vsebina v letu 2012:  

• Nadstandardni program meritev in svetovanj na področjih (biomehanike, biodinamike, 
kineziologije, fiziologije, športne psihologije, športne prehrane, športne medicine), 
vsebina se odvija v laboratorijih ali na terenu. 

• Izobraževalni seminarji za trenerje, strokovnjake športne medicine, športnike. 
• Nabava specialne opreme in tehnologije za strokovno podporo panog. 
• Treningi v specializiranih centrih pri nas in v tujini (akreditirani centri organizatorjev OI 

London, izmenjava med sosednimi državami). 
• Razvoj nacionalne športne strukture (za manj razvite panoge, ki nimajo pogojev za 

sodelovanje na drugih področjih OI programa). 
• Vzpostavitev »olimpijskega inštituta za šport. 

 

Organizacija: 

Nosilec projekta je OKS-ZŠZ, ki projekt vodi preko Odbora za vrhunski šport in koordinira delo 
NPŠZ z drugimi partnerji oziroma izvajalci. OKS-ZŠZ z NPŠZ uskladi vstopne pogoje v program 
ter kriterije za razdeljevanje sredstev. 
 
Kadrovska struktura:  

Organizacija dela – vodja programa (direktor Odbora za VŠ), vodja področja meritev in 
svetovanja (vodja Inštituta za šport), organizacija seminarjev in organizacija treningov v 
specializiranih centrih (strokovni služba OVŠ), nadzor programa (OVŠ). 
Administracija – strokovna služba Odbora za vrhunski šport, 
Računovodstvo – računovodska služba OKS-ZŠZ, 
Koordinacija med OKS-ZŠZ in NPŠZ – pooblaščene osebe NPŠZ, 
Strokovno delo – usposobljeni strokovnjaki za posamezno področje programa (zdravniki 
specialisti športne medicine, licencirani fizioterapevti, specialisti športne psihologije), trenerji 
državnih reprezentanc, pomočniki trenerjev. 

2.2.3. Informatika 
SODELOVANJE PRI RAZVOJU INFORMACIJSKEGA SISTEMA E-ŠPORT 

OKS-ZŠZ je v letu 2011 prenesel spletno aplikacijo Moj šport pod okrilje informacijskega 
sistema e-Šport, ki ga upravlja Zavod za šport RS Planica. Sedaj imenovana aplikacija 
Športniki v okviru e-Športa je namenjena za pridobivanje podatkov o registriranih in 
kategoriziranih športnikih ter njihovih dosežkih. S pomočjo aplikacije OKS-ZŠZ objavlja 
seznam registriranih in kategoriziranih športnikov ter pridobiva ostale podatke o 
tekmovanjih in rezultatih. 

PRIKAZOVANJE PODATKOV IZ APLIKACIJE ŠPORTNIKI NA SPLETNIH STRANEH OKS-ZŠZ 
NPŠZ s pomočjo aplikacije Športniki vnašajo podatke o svojih tekmovalnih sistemih, 
rezultate in ostale podatke. OKS-ZŠZ želi podatke javnega značaja ponuditi javnosti na 
svojih spletnih straneh (npr. koledar tekem in pregled rezultatov). Ponudili bomo 
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naslednje preglede: seznam registriranih in kategoriziranih športnikov, štipendiranih 
športnikov, licenciranih trenerjev in ostale aktualne. 

RAZVOJ OKS-ZŠZINETA IN POVEZAVA S SPLETNO STRANJO OKS-ZŠZ TER APLIKACIJO 
ŠPORTNIKI 

V letu 2011 je OKS-ZŠZ s prenovo spletne strani na novo začel razvijati tudi področje 
intraneta in ga poimenoval OKS-ZŠZInet. Slednji je namenjen za vodenje projektov 
športnih iger pod okriljem OKS-ZŠZ. Z njim pridobivamo podatke oseb, vodimo urnik 
tekem in rezultate, v letu 2012 pa ga bomo povezali tudi s sistemom e-Šport ter ponudili 
športnikom in trenerjem osebno »športno« spletno stran. Prav tako so podatki vneseni v 
OKS-ZŠZInet na voljo za objavo na spletni strani OKS-ZŠZ. 

 

Kadrovska struktura:  

Organizacija dela – vodja projekta (strokovni sodelavec OVŠ), nadzor (informatik OKS-ZŠZ), 
Računovodstvo – računovodska služba OKS-ZŠZ, 
Koordinacija med OKS-ZŠZ in programerji – informatik OKS-ZŠZ in strokovni sodelavec OVŠ ter 
OŠV. 

 

2.3. Neposredne potrebe vrhunskih športnikov 

2.3.1. Razvojni program za športnike po športni karieri 
Programme – ACP) in se osredotočil na tri življenjsko pomembne stebre: izobraževanje, 
življenjske veščine in poslovna kariera. Na slovenskem teritoriju OKS-ZŠZ želi razširiti 
prepoznavnost ACP med športnike, trenerje, zveze, starše, medije, sponzorje in vzpostaviti 
program priprave športnika za poslovno kariero. V program se lahko vključijo vsi registrirani 
športniki, pomoč pa je lahko nudena tudi v obliki zagotavljanja ustrezne strokovne literature in 
tutorjev. 
 
Kadrovska struktura:  

Organizacija dela – vodja projekta (strokovni služba OVŠ), 
Koordinacija med OKS-ZŠZ in NPŠZ, športniki (strokovni služba OVŠ). 

2.3.2. Športne štipendije 
Skupni projekt MIZKŠ, FŠO in OKS-ZŠZ, s katerim zagotavljamo slovenskim športnikom finančno 
pomoč pri njihovi športni in šolski karieri. Športne štipendije so namenjene uspešnim, 
kategoriziranim športnikom, ki so hkrati tudi uspešni dijaki ali študenti. Podeljujejo se v skladu z 
veljavnim pravilnikom o podeljevanju štipendij. V projekt olimpijskih štipendij bo v šolskem letu 
2011/2012 vključenih 172 športnikov in športnic. V letu 2012 se predvideva tudi sprememba 
Pravilnika o štipendiranju. 
 

Kadrovska struktura:  
Administracija – strokovna služba Odbora za vrhunski šport (strokovni sodelavec in tajnica 
odbora), 
Računovodstvo – računovodska služba OKS-ZŠZ, 
Nadzor – komisija sestavljena iz predstavnika Fundacije za šport, Ministrstva za šport in 
Olimpijskega komiteja. 

2.3.3. Sklad vrhunskih športnikov  
Sklad vrhunskih športnikov je bil ustanovljen na pobudo športnikov in OKS-ZŠZ, z namenom 
podpore najboljših vrhunskih športnikov v državi, ki so si vstop v sklad zagotovili z vrhunskimi 
dosežki oziroma osvojenimi medaljami na olimpijskih igrah ali svetovnih prvenstvih v 
olimpijskih disciplinah. Sredstva sklada naj bi športnikom zagotavljala dodatno pomoč in 
motivacijo za nadaljnje vrhunske rezultate na največjih mednarodnih tekmovanjih. Sredstva 
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sklada imajo posredno učinke tudi na razvoj športnih panog saj pokrijejo del stroškov, ki jih 
športniki porabijo za svoj nadaljnji razvoj ter posredno tudi za razvoj same panoge. S pogodbo se 
športniki namreč zavežejo za namensko uporabo sredstev v smeri razvoja in priprave za 
nadaljnja tekmovanja. V letu 2012 se v sodelovanju s Komisijo športnikov predvideva revizija 
projekta in priprava potencialnih posodobitev za v bodoče. 
 
Prejemniki sklada v letu 2012 bodo medaljisti na POI Peking 2008, ZOI Vancouver 2010 ter 
medaljisti svetovnih prvenstev v olimpijskih disciplinah iz leta 2010 in 2011: 
 

1. Sredstva sklada bodo prejemali še 1 leto (POI Peking 2008) pod pogojem, da bodo 
aktivno nadaljevali športno kariero: Primož Kozmus, Vasilij Žbogar, Sara Isakovič, Lucija 
Polauder in Rajmond Debevec. 
 

2. Sredstva sklada bodo prejemali to še 2 leti (ZOI Vancouver 2010) pod pogojem, da bodo 
aktivno nadaljevali športno kariero: Tina Maze. 

 
3. Sredstva sklada bodo prejemali še to leto (SP 2010): Jure Meglič in Raša Sraka Vukovič. 

 
4. Sredstva sklada bodo prejemali to in še 1 leto (SP 2011) pod pogojem, da bodo aktivno 

nadaljevali športno kariero: Peter Kauzer, Rok Marguč, Urška Žolnir in skakalna ekipa 
Robert Kranjec, Jernej Damjan, Peter Prevec, Jurij Tepeš. 

 
Administracija – strokovna služba Odbora za vrhunski šport, 
Računovodstvo – računovodska služba OKS-ZŠZ, 
Nadzor – direktor OVŠ. 
 

2.3.4. Registriranje in kategoriziranje športnikov 
Oblikovani bodo 3 seznami kategoriziranih športnikov in sicer februarja, junija in oktobra. 
Predvideva se tudi objava seznama registriranih športnikov. To so športniki, ki imajo 
tekmovalno licenco pri matični panožni zvezi in imajo nastop v uradnih tekmovalnih sistemih. 
Športnikom bodo na prošnjo izdana potrdila o statusu kategoriziranega športnika, potrdila za 
registrirane športnike bodo izdajale panožne športne zveze. 

2.3.5. Preventivno zdravstveno varstvo registriranih in kategoriziranih športnikov 
Nadaljevanje aktivnost v sodelovanju s komisijo za zdravstveno varstvo športnikov pri OKS-ZŠZ 
za izboljšanje stanja na področju preventivnega varstva športnikov. Potrebno bo doseči večje 
število pregledov in boljšo preglednost o kategoriziranih športnikih, ki so opravili preglede. 
Ugotoviti kakšne so možnosti oz. nadaljnje aktivnosti za pridobitev pravic opravljanja 
brezplačnih pregledov za vse registrirane športnike. Na tem področju bo potrebno ugotoviti 
kakšne so dejansko možnosti izvajanja sprejetih zakonskih določil, ki jih država ne izvaja od 
sprejema zakona o športu in zakona o spremembah in dopolnitvah zakona o zdravstvenem 
zavarovanju. 

2.3.6. Zaposlovanje športnikov in trenerjev v javni upravi 
V skladu s sporazumom med ministrstvi in OKS-ZŠZ, OVŠ pripravlja prioritetno listo za 
zaposlitev športnikov in trenerjev v javni upravi in s predstavnikom sodeluje v koordinacijski 
skupini za zaposlovanje. Prav tako s predstavnikom sodeluje v medresorski skupini, ki naj bi 
pregledala in nadgradila obstoječi sporazum o zaposlovanju iz leta 2007. V letu 2012 bo 
potrebno nadaljevati aktivnosti za dosego cilja – povrnitve števila zaposlenih športnikov na 
stanje leta 2008. 
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2.3.7. Licenciranje strokovnih delavcev v športu in izdaja mnenj o programih usposabljanja 
OKS-ZŠZ je po zakonu o športu (31. člen) zadolžen za izdajanje licenc za opravljanje strokovnega 
dela v športu na podlagi sprejetih kriterijev. Pripravlja se aplikacija za licenciranje znotraj 
sistema e-Šport, ki bo omogočal vodenje in izdajanje licenc strokovnim delavcem. Do tedaj bo 
seznam licenciranih strokovnih delavcev objavljen na spletnih straneh OKS-ZŠZ. Predvidevamo 
tudi aktivnosti v smeri ureditve sistema napredovanj izobraženih strokovnih delavcev v nazive, 
podobno kot je to urejeno za športne pedagoge. V skladu s 27. Členom ZoŠP bodo pripravljena 
mnenja o ustreznosti programov usposabljanj. 

2.3.8. Vzpostavitev sistema kategorizacije trenerjev 
Priprava projekta, s katerim bodo izdelani kriteriji, pravila in postopek za kategorizacijo 
trenerjev v Sloveniji. Seznam kategoriziranih trenerjev bo osnova za določanje statusnih 
ugodnosti, pravic. S seznamom želimo doseči tudi večjo prepoznavnost najboljših trenerjev, ki 
delujejo v športnih panogah ter povečati motivacijo za njihovo delo. 

2.3.9. Panožni športni centri 
OVŠ je izdelal kriterije za panožne športne centre, na podlagi katerih bodo športni centri lahko 
pridobili uradne nazive in predvidoma posledično sofinanciranje dejavnosti in vzdrževanje iz 
javnih sredstev. V centrih se bodo predvidoma tako po subvencioniranih cenah prednostno 
izvajali programi tekmovalnega športa, pogoji pa bodo »standardizirani« glede na nivo naziva 
panožnega centra (olimpijski, nacionalni, regijski). V 2012 se bo postopek imenovanja centrov 
dejansko začel izvajati. Pripravljen bo javni razpis, predvideva se svetovanje prijaviteljem, 
preverjanje pogojev in podelitev nazivov centrom. 
 
2.4.  Ostale stalne aktivnosti 

• Sodelovanje s Komisijo športnikov OKS-ZŠZ pri skupnih projektih - predvsem pri 
urejanju statusnih pravic športnikov (visokošolsko izobraževanje vrhunskih 
športnikov, sklad športnikov, tutorstvo) in organizaciji ter izvedbi izobraževalno - 
družabnih srečanj športnikov (olimpijski dnevi, olimpijski kampi). 

• Podpora delovanja Komisije za zdravstveno varstvo športnikov OKS-ZŠZ. 
Sodelovanje na sejah, koordinacija dela z NPŠZ, drugimi inštitucijami, sodelovanje pri 
pripravi mreže olimpijskih medicinskih centrov. 

• Vodenje programov Olimpijske solidarnosti Mednarodnega olimpijskega komiteja. 
Programi Olimpijske solidarnosti MOK so namenjeni nacionalnim olimpijskim 
komitejem, nacionalnim panožnim športnim zvezam in posredno športnikom ter 
trenerjem na različnih področjih delovanja. OKS-ZŠZ je aktiven v vseh programih, kjer 
najde skupno točko za izvajanje aktivnosti. 

• Oblikovanje predlogov dobitnikov nagrad in priznanj OKS-ZŠZ skladno s pravilnikom 
o priznanjih in nagradah OKS-ZŠZ ter predlog za Bloudkova priznanja. Oblikovanje 
predloga sprememb-dopolnitev pravilnika o priznanjih in nagradah OKS-ZŠZ. 

• Izdaja soglasij k delovnim dovoljenjem za tuje trenerje. 
• Pomoč in svetovanje NPŠZ, športnikom, trenerjem pri različnih aktivnostih. 
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3. PROGRAM DELA ODBORA ŠPORTA ZA VSE V LETU 2012 
 
V letu 2012 bo Odbor športa za vse nadaljeval z doslej uveljavljenimi programi in izhajajoč iz 
programov posameznih delovnih skupin izvajal sledeče projekte za utrjevanje športa za vse 
med prebivalci Slovenije: 
 
3.1. S športom v nov olimpijski življenjski slog – vse na enem mestu 
 
Programi in projekti športne rekreacije, ki potekajo pod okriljem Odbora športa za vse pri 
OKS-ZŠZ-ZŠZ, so rezultat dolgoletnega dela na področju razvijanja dejavnosti športa za vse.  
Po svoji vsebinski pestrosti in različnosti izvajalskih okolij pokrivajo vse segmente družbe: od 
zdravega otroštva preko kakovostnega odraščanja do bogatega ustvarjalnega obdobja in 
zdrave ter kakovostne starosti. Številni programi animacije odpirajo kakovostne in zdrave 
možnosti vključevanja vseh starostnih skupin populacije v pestro, raznoliko in redno 
rekreativno vadbo, ki je naravnana tudi na programe tekmovanj, vendar ob ustrezni asistenci 
zdravstvene stroke.  
Pri udejanjanju vseh programov OKS-ZŠZ-ZŠZ prispeva tudi s spodbujanjem k sistemskim 
rešitvam, tako na področju razvoja infrastrukture, kakor tudi kadrov in znanj (povezovanje 
športne, turistične in medicinske stroke).  
Vse pojavne oblike programa se realizirajo neposredno preko projektov Odbora športa za vse 
ali v sodelovanju z Odborom športa na lokalni ravni. Ta preko regijskih pisarn OKS-ZŠZ-
ZŠZ in članic, športnih zvez občin udejanja vsebine športa za vse s pomočjo neposrednih 
izvajalcev, društev in klubov na lokalni ravni, pri čemer se v neposrednih izvedbenih 
projektih združuje približno 200 društev izvajalcev dogodkov, izmenjava izkušenj na posvetih 
in kongresih pa dodatno pomembno plemeniti programske vsebine športa za vse.  
 
Strateški cilj navedenih programov in projektov je načrtovano večati ter širiti ponudbo 
športno-rekreativnih aktivnosti preko celega leta za več ciljnih skupin populacije RS, stalno 
povečevati število, vključenih v programe in končno z globalno oglaševalsko kampanjo ljudi 
ozaveščati o pomembnosti redne športne aktivnosti za zdrav športno aktiven življenjski slog 
ter z izgradnjo osrednjega javnega informacijskega sistema kot orodja za zbiranje in 
posredovanje podatkov o športno rekreativni ponudbi v RS, državljane sistematično obveščati 
o možnostih za športno rekreacijo. 
 
3.2. Recept za zdravo življenje s športom 
 
Recept za zdravo življenje s športom bomo v letu 2012  razvijali v skladu z možnostmi in 
odzivom zainteresirane javnosti. Zgibanki z enostavnimi napotki za zdravo športno dejavnost 
smo dodali poljudne strokovne brošure z napotki za posamezne tipe telesnih/gibalnih/športnih 
dejavnosti. 
Dvanajstim milijonom receptov, kolikor jih zdravniki letno predpišejo v Sloveniji za 
farmacevtska zdravila bomo tudi v letu 2012 simbolično dodali recept za naravno zdravilo, ki 
ga lahko v preventivnem smislu predstavlja redna telesna dejavnost.  
 
3.3. Posveti  
 
Posvete  bomo organizirali glede na aktualno problematiko v različnih vsebinskih sklopih, ki 
jih v svojih programih predvidevajo posamezne delovne skupine odbora. 
Sodelovali bomo tudi na različnih domačih in mednarodnih strokovnih srečanjih.  
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3.4. Medijska aktivnost in informacijski sistem 
 
Nadaljevali bomo s stalno prisotnostjo v partnerskih medijih ter skušali k sodelovanju 
pritegniti tudi nove. Nadaljevali bomo dobro sodelovanje z mrežo lokalnih radijskih postaj, s 
katerimi bomo redno tedensko predstavljali dejavnost športnih organizacij na področju športa 
za vse. Nadaljevali bomo sodelovanje z nacionalno televizijo ter radiem in sicer s 
predstavitvami posameznih vsebin v oddaji, namenjeni športu za vse »Migaj raje z nami« ter 
skušali zagotoviti njeno predvajanje tudi na mreži lokalnih TV postaj. Našo dejavnost bomo 
tako kot doslej predstavljali tudi v tiskanih medijih, predvsem v izdajah Dnevnika ter v 
revijah Viva, E-šport, Svet&Ljudje, Lipov list, Primorske novice, Večer, Dolenjski list, 
Gorenjski glas, v reviji Društva za varovanje zdravja, srca in ožilja – Za srce, reviji Zveze 
društev sladkornih bolnikov – Sladkorna bolezen, Reviji Vzajemnost, Savinskih novicah, 
Murskem vestniki… v internih glasilih podjetij pokroviteljih in partnerjih OKS-ZŠZ ter v 
ostalih zainteresiranih tiskanih medijih. Z vključitvijo v osrednji javni informacijski sistem za 
zbiranje in posredovanje informacij o športno rekreativni ponudbi v RS bomo v sodelovanju z 
Odborom športa na lokalni ravni in Regijskih pisarn OKS-ZŠZ  zagotovili decentraliziran 
način zbiranja ter urejanja podatkov ter vključitev novih predvsem regijskih in lokalnih 
medijev. S pomočjo delovne skupine za medije bomo sistematično širili mrežo partnerskih 
medijev, ki bodo področju športa za vse namenjali večji delež prostora ter jim zagotavljali 
strokovno vsebinske prispevke. 
 
3.5. Olimpijska kartica  
 
Olimpijska kartica ostaja tudi v štirinajstem letu njenega delovanja povezovalni projekt, 
katerega vsebine se smiselno prepletajo in podpirajo ostale projekte odbora. Programsko bo 
kartica podprta z Letnim programom, ki vključuje partnerje s področja turizma, s področja 
proizvodnje in trgovine s športno opremo, s področja zavarovalništva ter zdravstva. V letni 
program bomo vključili tudi nove partnerje, ki so v preteklem letu izrazili interes za 
sodelovanje. V sodelovanju z Slovenskimi naravnimi zdravilišči in Gospodarskim združenjem 
slovenskih žičničarjev bomo pripravili sezonska programa zdravo kopanje in smučanje s 
Olimpijsko kartico. Sezonski programi bodo namenjeni ciljnim ponudnikom in bodo na ta 
način dopolnjevali celostno ponudbo projekta. Odbor se bo vključeval v programski del 
projekta medtem ko bo za trženje skrbel OKS-ZŠZ-Olimp, d.o.o.. Olimpijska kartica se bo 
skladno z razvojem projekt Nacionalne športne kartice integrirala v slednjo. 
 
3.6. Slovenija teče   
 
Akcija, ki se je razvila iz Olimpijskih tekov se je s povezovanjem organizatorjev športno 
rekreativnih tekaških prireditev po vsej državi in skozi celo leto v svojem dvanajstem letu 
dodobra uveljavila. V letu 2011 bomo z akcijo še naprej podpirali regionalne modele  (Pokal 
Primorske – ravninski in gorski, Pokal Dolenjske, Pokal Pomurja, Štajersko koroški pokal, 
Pokal Gorenjske...) povezovanja društev organizatorjev tekaških rekreativnih prireditev, ki so 
se izkazali kot uspešni in vzpodbudili tovrstno povezovanje tudi v regijah, ki doslej tovrstnega 
povezovanja niso poznale. V sodelovanju s koordinatorji regijskih pokalov bomo 
soorganizirali Slovenski pokal v rekreativnih tekih. V sodelovanju z zvezo za šport invalidov 
bomo nadaljevali z vključevanjem različnih skupin ljudi s posebnimi potrebami. Z 
Ministrstvom za notranje zadeve bomo nadaljevali z doslej uspešnim vključevanjem 
pripadnikov Slovenske policije v Slovenski pokal v rekreativnih tekih.  
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3.7. Slovenija kolesari 
 
Skupaj s Kolesarsko zvezo Slovenije in Projektnim svetom za kolesarjenje pri Turistični zvezi 
Slovenije bomo na pobudo organizatorjev  prireditev, vključenih v akcijo v preteklih letih, 
bolj poudarili poleg športno rekreativnega še turistični in ekološki pomen kolesarjenja. Z 
akcijo se bomo vključevali tudi v projekte s sorodnim poslanstvom, ki potekajo po Sloveniji 
(v mesto brez avtomobila, kolesarska mreža, kolesarske poti, strategija razvoja kolesarstva...). 
 
3.8. Mini olimpijada 
 
Program odbora namenjen prvi in drugi triadi osnovnošolske mladine je v preteklih treh letih 
zelo dobro zaživel. Izvedli ga bomo v sodelovanju z zainteresiranimi občinskimi športnimi 
zvezami, vrtci in šolami in ob sodelovanju z olimpijsko akademijo. Odvijal se bo v 
pomladanskem in jesenskem času po vsej Sloveniji in bo namenjen vzpodbujanju prostočasne 
interesne športne aktivnosti mladih ter spoznavanju olimpizma in njegovih vrednot. 
 
3.9. Sodelovanje s članicami OKS-ZŠZ 

3.9.1. Sodelovanje z nacionalnimi panožnimi zvezami  
Odbor športa za vse bo v programu dela za leto 2012 posvetil pozornost uvajanja nacionalnih 
panožnih šol v šolsko interesno dejavnost. Oblikovanje komisij za množični šport v okviru 
nekaterih panožnih športnih zvez in njihovo uspešno delovanje je vzpodbuda tudi za ostale. 
Obenem je to tudi možnost za sodelovanje panožnih zvez z regijskimi pisarnami in  
občinskimi športnimi zvezami. Odbor se bo zavzemal za tovrstno organiziranje in delovanje 
panožnih športnih zvez. Organizacijsko in strokovno vsebinsko. Poseben poudarek bomo 
posvetili tudi pomoči panožnim zvezam pri oblikovanju in uveljavljanju njihovih programov 
usposabljanja tudi za potrebe razvoja športa za vse.  

3.9.2. Sodelovanje z občinskimi športnimi zvezami  
Odbor športa za vse bo skupaj z Odborom športa na lokalni deloval v smeri afirmacije 
društvene športne sfere in pomoči občinskim športnim zvezam. Še posebno pomembno bo 
usklajeno delovanje pri uveljavitvi novega nacionalnega programa športa in spremembi 
zakona. Praviloma se vsi programi športa za vse namenjeni terenu in se realizirajo ob 
organizacijski podpori Odbora športa na lokalni ravni. V občinah, ki so premajhne in ni 
pogojev za interesno povezovanje društev prevzemajo skrb za njihove interese regijske 
pisarne OKS-ZŠZ. 
 

3.9.3. Mednarodno sodelovanje  
Odbor športa za vse se bo vključeval tudi v mednarodne projekte IOC - Mednarodnega 
Olimpijskega komiteja -  Olimpijski dan, EOC – Evropskih olimpijskih komitejev in ENGSO 
– Evropskih krovnih nevladnih športnih organizacij, ki vsebinsko obravnavajo ta segment 
športa. 
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4. PROGRAM ODBORA ŠPORTA NA LOKALNI RAVNI ZA LETO 2012 
 
Odbor športa na lokalni ravni je povezovalni člen vseh lokalnih športnih organizacij in krovne 
športne organizacije OKS-ZŠZ. Ker se dejansko večina športa izvaja v lokalnem okolju, je 
tako pomen tega segmenta organiziranosti športa zelo velik. Odbor si bo prizadeval izboljšati 
medsebojno sodelovanje in povezovanje društev in zvez, saj bomo v društvenih športnih 
organizacijah tako uspešneje nadaljevali delo in lažje realizirali zastavljene cilje. Aktivno 
bomo sodelovali pri dejavnostih povezanih s spremembo zakonodaje in dokumentov, ki 
urejajo področje športa in aktivno sodelovali pri mreži nevladnih organizacij in civilnem 
dialogu.  
 
4.1. Delovanje odbora 
 
Člani odbora se bodo v letu 2012 sestali predvidoma na 4-5 sejah. Seje bodo potekale na 
različnih lokacijah. Ob rednih sejah, se bodo člani srečevali še na skupnih sejah z drugimi 
odbori in komisijami ter na slavnostnih sejah pod okriljem OKS-ZŠZ.  
 
Člani odbora in drugi regijski predstavniki bodo sklicali regijske posvete s predstavniki 
občinskih zvez. Za vsako regijo bo organiziran najmanj 1 posvet. Datumsko in krajevno to 
določi član odbora v sodelovanju z drugim regijskim predstavnikom. Podporo pri sklicu bo 
zagotavljala strokovna služba OKS-ZŠZ. Strokovna služba OKS-ZŠZ – ZŠZ zagotavlja 
celotno podporo članom odbora in drugim regijskim predstavnikom.  
 
Vabila in gradiva za seje bodo člani odbora prejemali po pošti in elektronski pošti. V kolikor 
bo potrebno, bomo urgentne zadeve reševali tudi korespondenčno. Zapisniki sej in ostale 
aktivnosti odborov bodo objavljeni na spletni strani OKS-ZŠZ. 
 
4.2. Sodelovanje s članicami 
 
Sodelovanje z občinskimi in medobčinskimi športnimi zvezami – članicami OKS-ZŠZ je 
ključnega pomena za zagotavljanje prenosa informacij in nudenje pomoči zvezam in 
društvom. 
 
Članicam bomo nudili podporo na naslednjih področjih: 
 

- zastopanje interesov občinskih športnih zvez do občin, MIZKŠ in Fundacije za šport  
- podeljevanje priznanj športnikom, zaslužnim športnim delavcem in prostovoljnim 

športnim delavcem 
- pomoč pri svetovanju na finančnem, davčnem in pravnem področju 
- bonitete partnerjev OKS-ZŠZ za občinske zveze in društva 
- pomoč pri kandidaturah na razpisih 
- skupni informacijski sistem, ki bo služil podpori delovanju zvezam in društvom, ter 

ostalim uporabnikom športa 
- promocija programov, prireditev in drugih vsebin preko mreže nacionalnih in lokalnih 

medijev 
- priprava in organizacija posvetov, seminarjev in izobraževanj 
- priprava univerzalnih dokumentov, ki bodo zvezam in društvom služila kot vzorec in 

bodo olajšala delo. 
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4.3. Sodelovanje z ostalimi odbori in komisijami 
 
Odbor športa na lokalni ravni si bo prizadeval, da se programi športa za vse, vrhunskega 
športa in ostalih področij, ki jih pokrivajo komisije, odvijajo v okolju občinskih športnih zvez 
in društev.  
 
Posebej pomembno je področje športa za vse, saj je portal www.migajznami.si, ki je del 
skupnega informacijskega sistema in zagotavlja pretok informacij o prireditvah in vadbi, 
ključnega pomena za brezplačno in učinkovito promocijo aktivnosti zvez in društev. Polnjenje 
baz podatkov in nadaljnje posredovanje informacij v medijih pa je možno dolgoročno 
kakovostno izvajati le v sodelovanju z zvezami, društvi in tudi občinami. 
 
Povezovanje občinskih športnih zvez, društev, šol in drugih organizacij bo potekalo tudi  
preko programov in projektov OKS-ZŠZ. Med drugim tudi s projektom Mini olimpijada, 
spremni programi Slovenske olimpijske akademije, programih delovnih skupin športa za vse. 
 
S komisijo za organiziranost in pravne zadeve bo odbor sodeloval pri identifikaciji težav in 
neustreznih predpisov, ki vplivajo na delovanje športnih organizacij ter na predloge 
sprememb. Aktivno bomo sodelovali pri spremembah oziroma dopolnitvah Pravil OKS-ZŠZ. 
 
Odbor sodeluje v letu 2012 pri projektu Nacionalna športna kartica.  
 
V sodelovanju s Komisijo za priznanja bomo na 6 – 7 regijskih prireditvah podeljevali 
priznanja športnikom in trenerjem za dosežke v preteklem letu. Poleg tega bomo vključeni v 
aktivnosti komisije za pripravo predlogov spremembe Pravilnika o priznanjih in nagradah. 
Odbor, regijske pisarne in občinske športne zveze pa bomo predlagatelji priznanj ob jubilejih 
in posebnih dogodkih.  
 
V sodelovanju s Komisijo za objekte bomo po vzoru Odbora za vrhunski šport sodelovali pri 
izdelavi kriterijev za gradnjo in investicije v športne objekte. In sicer za tiste objekte, ki niso 
predvideni kot panožni športni centri. S sodelovanjem pri izdelavi kriterijev želimo vplivati na 
transparentno in strateško načrtovanje sofinanciranja gradnje in investicij v športno 
infrastrukturo s strani javnih virov na državni ravni in s strani Fundacije za šport.  
 
4.4. Regijsko povezovanje in delovanje regijskih pisarn 
 
Ustanovljene regijske pisarne izvajajo različne naloge, ki so dogovorjene v okviru Odbora 
športa na lokalni ravni in v okviru okolja, ki ga pokrivajo. V letu 2012 bodo prednostne 
naloge pridobivanje virov za sofinanciranje delovanja pisarn, informiranju društev, zvez in 
javnosti preko informacijskega sistema (portal www.migajznami.si, regijskih spletnih strani - 
povezava preko www.olympic.si) in povezovanju med OKS-ZŠZ, zvezami in društvi, še 
posebej v občinah, kjer ni ustanovljenih zvez.  
 
Pomembno je, da pisarne opravljajo tudi tiste naloge, ki so za posamezna okolja pomembna 
zato bodo morale pisarne stalno spremljati aktivnosti na terenu in opravljati tiste naloge, ki so 
pomembne za okolje, ki ga pokrivajo.  
 
Delovanje regijskih pisarn bo na vseh področjih, pri katerih bodo izkazani interesi s strani 
OKS-ZŠZ ter interesi športnih zvez in društev. OKS-ZŠZ bo zagotavljal financiranje 
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izvajanja aktivnosti in nalog, ki bodo kot pomembne in potrebne ter jih bo možno finančno 
pokrivati. 
 
OKS-ZŠZ bo regijskim pisarnam zagotovil sredstva za opravljanje osnovnih nalog in splošno 
delovanje. Pisarne pa bodo imele možnost vključevanja v različne projekte OKS-ZŠZ. 
Predvsem je interes v smeri pokrivanja občin, v katerih ni ustanovljenih športnih zvez. Pisarne 
bodo tako lahko izvajale projekte tudi širše, ne samo v svoji občini.  
 
Aktivno sodelovanje regijskih pisarn se predvideva na naslednjih področjih:  
 

- regionalne podelitve priznanj OKS-ZŠZ 
- vključitev v programe športa za vse (Mini olimpijada, Slovenija teče, Slovenija 

kolesari, kampanja Migaj z nami…)  
- promocija olimpijskih in športnih vrednot  
- sodelovanje pri projektu Športna mreža enakih 
- sodelovanje pri projektu Nacionalna športna kartica 
- sodelovanje pri projektu Usposabljanje strokovnih delavcev na področju športa  
- sodelovanje pri drugih aktivnostih in projektih OKS-ZŠZ 

 
4.5. Projekt Športna mreža enakih 
 
Olimpijski komite Slovenije - Združenje športnih zvez je konzorcijski partner pri projektu 
Športna mreža enakih. Nosilec projekta je Zveza za šport otrok in mladine Slovenije, drugi 
konzorcijski partner pa je Zveza za šport invalidov Slovenije - POK. Projekt Športna mreža 
enakih traja od 15.10.2010 do 30.9.2012. Vsebina projekta se nanaša na krepitev NVO z 
predvsem z vidika vključevanja otrok in mladine invalidov v športna društva in zveze. Projekt 
se bo z vidika OKS-ZŠZ vodil v okviru aktivnosti Odbora športa na lokalni ravni. V sklopu 
projekta bo v letu 2012 izvedenih 5 programov dodatnega usposabljanja, dva večja srečanja 
društev in zvez, katalog društev in zvez, ki vključujejo invalide ter novi produkt – primer 
programa vključevanja otrok in mladine invalidov v društvena okolja ter organizirano obliko 
aktivnosti. 
 
Izvedli bomo srečanja po regijah, ki bodo v nekaterih krajih v obliki posvetov. Srečanja se 
bodo vsebinsko navezovala na projekt in aktivnosti integracije invalidov v društva. V 
nektarjih krajih bodo to razširjena srečanja – posveti s širšo obravnavano vsebino.   
 
4.6. Evidentiranje predpisov, normativov in drugih aktov, ki vplivajo na delovanje 
športa 
 
Sodelovali bomo pri obravnavi zakonskih in podzakonskih aktov, ki urejajo področje športa in 
delovanje društev in zvez tako na interni ravni (smernice in cilji, pravila OKS-ZŠZ) kot tudi 
državni in lokalni ravni (športna zakonodaja, društvena zakonodaja, občinski akti, regionalna 
zakonodaja…).  
 
Z namenom zbiranja informacij ter z namenom olajšanja posredovanja informacij bomo 
okrepili aktivnosti na spletni strani OKS-ZŠZ za področje športa na lokalni ravni.  
 
Na novi strani OKS-ZŠZ bomo poizkusili izdelali bomo orodje za zbiranje, identifikacijo in 
objavljanje podatkov o konkretnih težavah in neustreznih predpisih, ki jih bodo posredovala 
društva in zveze. 
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4.7. Spremljanje stanja športa na lokalni ravni in novi raziskovalno razvojni program 
OŠLR 
 
Spremljanje stanja športa na lokalni ravni bo predstavljeno v zbirnem dokumentu, v katerem 
bodo vključeni podatki o številu društev, številu občinskih športnih zvez, drugi podatki o 
športu, ki so del podatkov iz baz javnih razvidov ter podatki o financiranju športa v občinah.  
 
S pomočjo podatkov Ministrstva za finance bomo pripravili analizo o financiranju športa v 
občinah. Z razpoložljivimi podatki bomo ugotovili, katere občine so športu prijazne in katere 
ne. Na to temo bomo tudi organizirali srečanje in podatke javno predstavili. Ob tem pa 
posebej opozorili na primere dobre prakse v smislu celovitega razvoja športa v občinah. 
 
Odbor športa na lokalni ravni bo v letu 2012 v primeru sofinanciranja s strani Fundacije za 
šport oziroma morebitnih drugih virov izvajal raziskovalno razvojni projekt športa v lokalnem 
okolju. Preko projekta se bo pridobilo podatke o pokritosti in vključenosti športnih panog v 
občinah. rezultat projekta pa bodo predlogi strategije razvoja športa v lokalnem okolju.  
 
Pričakovana je vključenost 40 občin. Tako se kot rezultat pričakuje, da bomo pripravili 40 
predlogov strategije razvoja športa v vključenih občinah. Ob tem pa bodo v vsaki od občin 
izvedena srečanja, razgovori, predhodno pa tudi analiza stanja.  
Projekt se bo izvajalo ob aktivnem sodelovanju občinskih športnih zvez in regijskih pisarn, ki 
bodo za opravljeno delo seveda prejela tudi dogovorjena sredstva.  
 
4.8. Promocija športa na lokalni ravni 
 
Odbor športa na lokalni ravni bo preko medijev v sodelovanju s člani odbora in regijskimi 
predstavniki predstavljal primere dobre prakse na različnih področjih. Tako želimo spodbuditi 
razmišljanja in razprave o aktivnostih in programih, ki so se uveljavili v različnih okoljih ter 
so lahko vodilo nadaljnjega razvoja tudi v drugih okoljih.  
 
Predvidene teme, ki  jih želimo predstaviti so: 

- ustrezen primer razdeljevanja sredstev na ravni občine (kriteriji za sofinanciranje, 
vključenost civilne družbe) 

- dober primer načrtovanja, gradnje in upravljanja športnih objektov 
- ustrezen primer razvoja vrhunskega športa v občini – nadpovprečno število vrhunskih 

športnikov, posebni pogoji, dodatna sredstva 
- dober primer razvitega turizma in športa 
- dober primer razvitih programov športne rekreacije ter posameznih drugih segmentov 

športa kot na primer šport za ženske, starostnike… 
- dober primer obveščanja društev in javnosti preko medijev, preko prireditev, preko 

srečanj 
- dober primer vključevanja invalidov 
- dober primer sistematičnega pokrivanja športa za otroke in mladino 
- dober primer izvedbe množične športno rekreativne prireditve 
- dober primer vključevanja predstavnikov občine v programe športa in za pomoč 

društvom in zvezam tudi na področju financiranja in pridobivanja sredstev iz 
gospodarstva  

- dober primer sodelovanja zdravstvenega sektorja s športom ali drugih sektorjev 
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- dober primer vključevanja prostovoljcev v športne organizacije ter nagrajevanje in 
vrednotenja prostovoljnega dela  

4.9. Zagotavljanje sredstev za delovanje občinskih športnih zvez 
 
Odbor športa na lokalni ravni je v letu 2011 poizkušal vpeljati novi program sofinanciranja 
fundacije za šport, s katerim bi se pridobilo nekaj sredstev za delovanje občinskih športnih 
zvez. Predlog še ni bil sprejet, zato ostaja to naloga (interes) v programu odbora za leto 2012. 
Poleg tega bo Odbor športa na lokalni ravni pripravil predlog uvedbe novega projekta iz 
sredstev Evropske unije, ki bi se navezoval na sofinanciranje kadra za strokovno in 
organizacijsko delo v zvezah. S tem projektom želimo v športu pridobiti nova evropska 
sredstva, ki bodo močno olajšala delovanje zvez, predvsem z vidika pokrivanja stroškov dela 
strokovnega kadra.  
  
5. NACIONALNI PROGRAM PREPREČEVANJA DOPINGA V ŠPORTU ZA LETO 
2012 
 
5.1. Uvod 
 
Leto 2011 je bilo vsebinsko izjemno bogato in hkrati prelomno z vidika ustanavljanja proti-
dopinške skupnosti. Program žal ni zaživel v svojem planskem obsegu, saj je moral biti zaradi 
finančnih omejitev zmanjšan za tretjino, a je nakazal ustrezne kadrovske in strokovne rešitve 
za ustreznejšo izvedbo v letu 2012. 
Upoštevaje gospodarske razmere je program v letu 2012 naravnan na uresničevanje zahtev 
svetovnega programa - koordiniranega s strani WADA s poudarkom na izvedbi programov 
izobraževanja, ozaveščanja in ustreznega programa testiranj. 
 
Žal tudi v letu 2011 Oddelek za boj proti dopingu in posredno tudi OKS-ZŠZ nista uspela 
zagotoviti pogojev za ustanovitev neodvisne proti-dopinške organizacije, kar ostaja eden 
pomembnejših ciljev za leto 2012. 
 
5.2. Organiziranost 
 

1. Ustanovitev neodvisne proti-dopinške organizacije (SloADO). 
• priprava in sprejem Proti-dopinškega zakona, kot pravno podlago za 

ustanovitev in delovanje neodvisne organizacije ter financiranje in izvajanje 
programa  

• priprava pravnih aktov za ustanovitev organizacije 
• revizija WADA Kodeksa in mednarodnih standardov 
• priprava prevodov ključnih dokumentov WADA in navodil ADAMS. 

2. Kadri  
• stalno usposabljanje uradnikov za kontrolo dopinga s trimesečnimi analizami, 
• priprava in usposabljanje nadzornikov za kontrolo dopinga, 
• izvedba novih programov testiranj in izobraževanja zahtevajo kadrovske 

okrepitve v SloADO, 
• oblikovanje skupine predavateljev na področju izobraževanja in ozaveščanja za 

potrebe NPŠZ,  
• oblikovanje skupine mladih proti-dopinških ambasadorjev za izvedbo 

programov ozaveščanja v športnih oddelkih srednjih šol v Sloveniji,  
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• sestava raziskovalnih timov, ki bi s pomočjo mednarodnih projektov 
zagotavljal pogoje mladim raziskovalcem na medicinskem, socialnem in 
športnem področju.    

 
5.3. Tehnična podpora 
 

a. redno posodabljanje spletne strani SLOADO z strokovno literaturo in novicami 
s sveta boja proti dopingu  

b. razširitev strojne opreme (računalniki, monitorji in projektor za izvajanje 
programov ozaveščanja, 

c. inženiring novih spletnih obrazcev in komunikacijskih orodij. 
 
 
5.4. Finančni viri 
 

• Ministrstvo za šolstvo in šport na osnovi mednarodnih konvencij, ki jih je 
Slovenija ratificirala v parlamentu, 

• Fundacija za financiranje športnih organizacij ostaja pomemben financer proti-
dopinškega programa zlasti v smislu izvedbe preventivnih programov, kamor 
sodijo programi izobraževanja, ozaveščanja in informacijske podpore.  

• Ministrstvo za zdravje še ni bilo vključeno v projekt, a je zaradi splošne 
ogroženosti doping postal prežeča nevarnost za celotno, predvsem mlado 
populacijo.  

• Olimpijski komite Slovenije, ki proti-dopinškim programom prispeva dodano 
vrednost v obliki dobrega medsebojnega sodelovanja in materialnih pogojev. 

• lastni viri SloADO, pridobljeni z izvajanjem dejavnosti in bodo usmerjeni v 
program. 

 
5.5. Načrtovanje testiranj 
 
Bo pripravljeno tako, da bodo skozi vsa tri področja testiranja v programe vključene vse 
nacionalne panožne športne zveze. Seveda bo pri izboru športov in športnikov upoštevana 
strategija, ki je usklajena na nivoju WADA in upošteva tveganost športa za doping, usmerjeno 
ali ciljno in inteligentno testiranje. 
 

• program testiranj izven tekmovanj (NRTP) – SloADO bo na podlagi kriterijev, 
ki jih je sprejel Izvršni odbor OKS-ZŠZ 15. novembra 2011 vsake tri mesece 
revidiral nacionalno testirno skupino športnikov – NRTP, pri čemer bo vedno 
upošteval sklepe odbora za vrhunski šport, ki vodi strategijo priprav športnikov 
za nastop na OI. Predvideno število testov je 200. 

• program testiranj na tekmovanjih, predvsem na DP NPŠZ– obvezen del 
programa testiranj na tekmovanjih v režiji SloADO in del testiranj v 
sodelovanju z NPŠZ. Število testiranj in njihov obseg glede na športne panoge 
bo odvisen od javnih financerjev. To je tudi sestavni del preventivnega 
programa. Predvideno število testiranj v moštvenih športih v moški in ženski 
kategoriji je 176 in na DP individualnih športov 66 testov. 

• program ostalih testiranj (naročnik je tretja oseba) - kot do sedaj program 
izvajanja testiranj na osnovi naročil NPŠZ, MŠF ali WADA. 

 



 25

Na podlagi vse večjih zahtev WADA je SloADO dolžna pričeti s programom krvnih testiranj 
in pripravo podlag za oblikovanje programa biološkega potnega lista v Sloveniji. 
 
 
5.6. Program izobraževanja in informiranja 
 

• redni letni izobraževalni seminar uradnikov za kontrolo dopinga in 
nadzornikov za obnovitev licenc 

• specializirani ciljni seminarji in delavnice za športnike in trenerje 
• programi usposabljanj in licenčni seminarji NPŠZ za trenerje, športnike in 

medicinsko osebje ter funkcionarje 
• »SKUPAJ PROTI DOPINGU« - Organizacija 1. nacionalnega tabora za boj 

proti dopingu in fair play za športnike,  
• nadaljevanje projekta »Z mladimi ambasadorji proti dopingu« v športnih 

oddelkih srednjih šol in gimnazij 
• izobraževanje v rednih sistemih rednega izobraževanja fakultet slovenskih 

univerz 
• priprava medijske kampanje v podporo boja proti dopingu v športu 
• socialna omrežja v vlogi programov preventive in informiranja 
• ADAMS center – delavnice, individualna izobraževanja in svetovanja 
• vzpostavitev e-izobraževanja za športnike in trenerje na spletni strani SloADO. 

 
5.7. Razvoj programov in raziskave s področja športne, medicinske in pravne stroke  
 
Pomembno področje, kjer je potrebno vzpostaviti pogoje za oblikovanje lastnih ekspertnih 
timov, ki bodo usmerjeni v področje boja proti dopingu. Glede na kritično maso 
strokovnjakov iz vseh področij je potrebno pričeti s posameznimi mladimi in obetavnimi 
strokovnjaki že v času njihovega študija in jih poizkušati motivirati v dodiplomskem in 
podiplomskem študiju oziroma specializaciji. 
SloADO bo tudi v tem smislu moral za razvojne programe in raziskave zagotoviti določen del 
finančnih sredstev. 

• Športna stroka – priprava modelov, pogojev za oblikovanje kriterijev za 
oblikovanje testnih skupin športnikov. Spremljanje in poznavanje športne stroke, 
tekmovalnih sistemov in spremljanje rezultatov.  

• Medicinska stroka – spremljanje in analiziranje fizioloških in psiholoških 
parametrov pomembnih pri ugotavljanju tveganosti športne panoge za uporabo 
dopinga za doseganje boljših rezultatov. Spremljanje razvoja snovi in metod, ki se 
uvajajo na črnem trgu v dopinške postopke. 

• Pravna stroka – spremljanje svetovnih dopinških primerov in pravnih praks v zvezi 
s tem. Sodelovanje v pripravi amandmajev mednarodnih ali nacionalnih proti-
dopinških pravil. Usklajevanje pravnih aktov kot podlago ukrepanja na vseh 
športnih področjih, tudi rekreativnem. 

 
5.8. Postopek izdaje terapevtskih izjem  
 
Zaradi varovanja osebnih podatkov športnikov in odgovornosti dela komisije za podeljevanje 
TI, ki deluje v pristojnosti SloADO, se postopek izvaja striktno s pravili WADA, kar 
zagotavlja boljšo usklajenost z mednarodnimi organizacijami, s čimer pa še ni izločen 
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podvojen postopek pred komisijo za TI pri Mednarodni zvezi, kamor se morajo obrniti 
nacionalni športniki, pred nastopom na mednarodnih tekmovanjih.  
 
 
5.9. Upravljanje z rezultati 
 
Postopki upravljanja rezultatov se vodijo na mednarodnem ali nacionalnem nivoju skladno s 
pristojnostjo organizacije, ki vodi postopek. SloADO je na podlagi nacionalnega pravilnika 
pristojna za upravljanje z rezultati za vse nacionalne panožne športne zveze v Sloveniji, tudi v 
primeru, če mednarodna zveza preda postopek v odločanje na nacionalni nivo svoji nacionalni 
panožni zvezi.. 
Za izvajanje omenjenih postopkov, mora SloADO zagotoviti ustrezne pravne in medicinske 
strokovnjake, ki bodo pripravljeni voditi zahtevane postopke.  
  
5.10. Zavarovanje odgovornosti 
 
Zaradi zahtevnosti vodenja postopkov in reševanja odškodninskih zahtev, še zlasti v primeru 
finančne odgovornosti, je zavarovanje SloADO racionalna odločitev.  
 
 
6. PROGRAM SLOVENSKE OLIMPIJSKE AKADEMIJE ZA LETO 2012 
 
Slovenska olimpijska akademija deluje v okviru OKS-ZŠZ. Aktivnosti na področju promocije 
olimpijskih vrednot, zgodovine, fair playa ter olimpijskega izobraževanja potekajo v 
sodelovanju SOA z drugimi odbori in komisijami.  
 
Vsebinsko in organizacijsko se aktivnosti SOA navezujejo na področja: olimpizem z 
olimpijskim izobraževanjem in programom promocije olimpijskih vrednot; zgodovina in 
kultura športa ter olimpijska zapuščina; področje fair playa. Aktivnosti SOA se na 
mednarodni ravni vežejo na aktivnosti Mednarodne olimpijske akademije, evropskim in 
svetovnim združenjem za fair play.  V Sloveniji pa z Muzejem športa, Zavodom za fair play 
in strpnost, klubom olimpijcev ter drugimi organizacijami.  
 
6.1. Delovanje SOA  
 
Slovensko olimpijsko akademijo tvorijo člani, ki se bodo v letu 2012 srečevali na 3 do 4 sejah 
ter drugih skupnih aktivnostih. Predsednik SOA je Miroslav Cerar, ki je bil za to funkcijo 
imenovan na 1. seji Izvršnega odbora OKS-ZŠZ v mandatnem obdobju 2010 - 2014.  
 
Za izvajanje aktivnosti skrbi strokovna služba ob sodelovanju s predsednikom in člani. Za 
izvedbo aktivnosti se bo angažiralo tudi zunanje sodelavce.  
 
 
6.2. Olimpizem, olimpijsko izobraževanje in promocija olimpijskih vrednot  
 
V sklopu te aktivnosti bo SOA samostojno, v sodelovanju z Odborom športa za vse in 
Odborom za vrhunski šport izvajala aktivnosti za športnike, otroke in mladino, rekreativne 
odrasle športnike ter trenerje in športne delavce.  
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Za športnike, ki se bodo udeležili Mladinskih olimpijskih iger Innsbruck 2012 bomo 
organizirali delavnice in izobraževanje. Izvedenih bo več aktivnosti in dejavnosti, ki bodo 
terminsko vezane igre ter sodelovanje izbrane šole iz Jesenic ter drugih institucij.  
 
V obdobju priprav na igre in tekmovanja bodo izvedene delavnice, predavanja na temo 
olimpijskega gibanja, olimpijskih vrednot in simbolov, zgodovine, fair playa in drugih tem.  
 
Za športnike, ki se bodo udeležili Poletnih olimpijskih iger London 2012 bomo organizirali 
delavnice, pripravili bomo promocijsko gradivo, sodelovali bomo ob zaključnih pripravah in 
predstavitvi delegacije. Vključili se bomo v druge marketinške dejavnosti vezane na POI 
London in aktivnosti po programu Odbora za vrhunski šport.  
 
Udeležencem drugih tekmovanj pod okriljem OKS-ZŠZ bomo zagotovili material, 
promocijsko gradivo ter tudi izvedli aktivnosti na srečanjih, če bodo organizirana v obliki 
skupnih sestankov ali priprav.  
 
Za najmlajšo populacijo bomo skupaj z Odborom športa za vse izvajali Mini olimpijade, na 
šolah bomo v sodelovanju z Zavodom za fair play izvajali promocijske aktivnosti na temo fair 
playa. SOA bo sodelovala tudi na nekaterih posebnih dogodkih vrtcev in šol, na katerih bomo 
predstavili olimpijske simbole, olimpijske vrednote ter v uvodnem delu prireditev in 
dogodkov izvedli olimpijski protokol s himno, prisegami in zastavami.  
 
Na področju olimpijskega izobraževanja je bil pripravljen poseben 45 urni program, ki je bil v 
letu 2011 potrjen s strani Strokovnega sveta za šport. program je bil vključen v razpis MIZKŠ 
za usposabljanje strokovnih kadrov na področju športa. V letu 2012 načrtujemo izvedbo 2 
programov usposabljanja.  
 
Dopolnjuje se izobraževalno gradivo z vsebinami zgodovine, olimpijskih simbolov, vrednot, 
organiziranosti in drugimi vsebinami. Gradivo se dopolni predvsem z vsebinami vrednot, 
primeri vprašanj za kvize in druge dejavnosti OKS-ZŠZ, kot tudi zvez, društev, šol, vrtcev in 
drugih institucij.  
 
V sklopu projekta POI London načrtujemo v sodelovanju z Britanskim veleposlaništvom 
izbrati dve šoli, ki bosta partnersko povezani s šolami v Angliji.  
 
V letu 2012 bo SOA pripravila izhodišča projekta tutorstvo mladim športnikom. Ta projekt 
bomo poizkusili vpeljati v Sloveniji ob sodelovanju s komisijo športnikov, klubom olimpijcev 
in predvsem Odborom za vrhunski šport.  
 
6.3. Zgodovina in kultura športa ter olimpijska zapuščina 
 
Aktivnosti SOA se bodo v tem delu nalog navezovale na  
 
- izdelavo razstave OLIMPIJSKI PLAKATI  
- promocijske aktivnosti vezane na postavitve razstave kopij olimpijskih medalj in olimpijskih 
plakatov, kar bo potekalo v sodelovanju s partnerji OKS-ZŠZ in drugimi organizacijami. 
- eventualno delo na zbirki Pomembne športne osebnosti 
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Delovne naloge se bodo navezovale na zgodovino športa, olimpizma, športnih organizacij. 
Aktivnosti bodo izvedene v sodelovanju z Muzejem športa, drugimi muzeji in organizacijami. 
Glede na olimpijsko leto, se pričakuje večji poudarek olimpijski zgodovini. 
 
 
 
6.4. Fair play aktivnosti in aktivnosti Ambasadorja za fair play, strpnost in šport 
 
V okvir delovanja SOA je umešeno tudi področje fair playa. Le to se povezuje s splošnim 
programom olimpijskega izobraževanja. SOA skrbi tudi za realizacijo programa Ambasadorja 
in namestnikov za fair play, šport in strpnost.  
 
Na aktivnostih za športnike, rekreativne športnike ter otroke in mladino bomo izvajali 
promocijo fair playa. Prireditev in dogodkov se bodo udeleževali ambasador Miroslav Cerar 
ter namestnika dr. Stanislav Pinter in Petra Majdič.  
 
Program Ambasadorja za fair play, strpnost in šport ter njegovih dveh namestnikov se 
navezuje na aktivno sodelovanje na prireditvah v tujini, kot tudi v Sloveniji. Zagotovljeno bo 
vsebinsko sodelovanje ambasadorjev, kot tudi njihova sama prisotnost na dogodkih s 
spremljanjem aktivnosti in ravnanj (dejanj) udeležencev.  
 
V tujini se bodo aktivnosti ambasadorja in namestnikov navezovale na:  
 

1. Aktivno sodelovanje na tematskih srečanjih in drugih prireditvah, ki jih za 
»Ambasadorje za FP« pripravlja Komisija za šport pri Svetu Evrope.  

2. Aktivno sodelovanje z Evropskih združenjem za fair play (EFPM) in Svetovnim 
združenjem za fair play (CIFP). 

3. Sodelovanje na odmevnih mednarodnih športnih prireditvah s povabilom organizatorja 
ter obiski mednarodnih športnih institucij (MOK, Mednarodne panožne zveze, tuje 
Univerze in Inštituti ter Nacionalne olimpijske akademije), ki se ukvarjajo z etiko v 
športu in fair playem. 

 
V Sloveniji pa na aktivnosti: 
 

1. Področje izobraževanja – fair play šola 
2. Področje promocije strpnosti in fair playa v vseh pojavnih oblika slovenskega  

     športa (za vse starostne kategorije)  
3. Sodelovanje na večjih športnih prireditvah 
4. Sodelovanje z Javnim zavodom za šport Planica pri izvedbi fair play protokolov na 

izbranih šolskih športnih tekkmovanjih.  
 

6.5. Sodelovanje z drugimi organizacijami  
 
Sodelovanje z Mednarodno olimpijsko akademijo – MOA  
 
Slovenski predstavniki se bodo udeležiti programov in srečanj v Grčiji v Olimpiji, ki jih bo 
organizirala Mednarodna olimpijska akademija. Udeležili se bomo srečanj  
- za direktorje ali predsednike nacionalnih olimpijskih akademij v maju 2012 
- za mlade športnike v septembru 2011  
- za športne novinarje v juniju 2011 
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- na drugih razpisanih programih Mednarodne olimpijske akademije  
 
Sodelovali bomo z drugimi nacionalnimi olimpijskimi akademijami, klubom olimpijcev, 
komisijami in odbori.  
 
SOA načrtuje sodelovanje z Zavodom Šport in mediji in zagotavljala predvajanje športnih 
zgodb, portretov športnikov-olimpijcev skozi kratke filme nagrajene domače in tuje 
produkcije na osnovnih šolah v Sloveniji in v zamejstvu.  
 
 
6.6. Promocija aktivnosti v medijih  
 
Primeri vzornega ravnanja na športnih dogodkih, primeri športnikov, ki so uspešni na 
tekmovanjih, kot tudi na področju izobraževanja, primeri nekdanjih uspešnih športnikov, ki so 
uspešni tudi po svoji tekmovalni karieri so ob drugih podpornih dejavnostih izrazito 
pomembni za mlade športnike in lahko predstavljajo marsikomu vzor.  
 
Zato si bomo prizadevali, da se fair play aktivnosti, primeri dobrih praks, primeri uspešnih 
športnikov predstavijo tudi v medijih ter tako dotaknejo mladih športnikov, kot tudi širšega 
kroga javnosti.  
 
Preko medijev bomo promovirali olimpijske vrednote odličnosti, strpnosti, sodelovanja in 
prijateljstva. Hkrati z vrednotami pa tudi olimpijsko simboliko in posamezna bolj pomembna 
zgodovinska dejstva.  
 
7. MARKETING OKS-ZŠZ ZA LETO 2012 
 
Dejavnost marketinga oz. OKS-ZŠZ-Olimp  bo tudi v olimpijskem letu 2012 razvejana na 
naslednja področja: trženje, izobraževanje, računovodstvo in logistika.  
 
Trženje usmerjeno k pridobivanju in negovanju sodelovanja s poslovnimi partnerji bo še 
naprej osrednja dejavnost s poudarki na: 

• učinkoviti izvedbi marketinških aktivnosti za POI London 2012, 
• individualiziranem pristopu sodelovanja s posameznimi sponzorji, 
• pripravi in začetku izvajanju marketinškega programa London 2012 – Rio de Janeiro 

2016, 
• organizaciji lastnih aktivnosti (dogodki) z dodatnim angažmajem sponzorjev in 

partnerjev, 
• povezovanju poslovnih partnerjev z delovanjem zvez in iskanjem novih bonitet. 

 
 
Glavne aktivnosti bodo usmerjene v pripravo oz. nadgradnjo poslovnega modela in modela 
sponzorstva za obdobje POI London 2012 – POI Rio de Jeneiro 2016, ki bo predstavljal 
vsebinsko osnovo za podaljševanje sodelovanja s sponzorskimi podjetji in pridobivanje novih. 
V okviru tega bo redifiniran odnos in vloga medijskih sponzorjev in glede na analizo 
možnosti sodelovanja s področjem Športa za vse tudi vloga slednjega, kjer je cilj intezivirati 
sodelovanje. 
 
Osrednje dogajanje na področju marketinga bo usmerjeno na POI London 2012, kjer bodo 
glavni poudarki na: 
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• Skupni kampanji sponzorjev »Poletimo skupaj do zmag« in aktivaciji sponzorstva 
OKS-ZŠZ pri večjih sponzorjih, da bodo čim bolje izkoristili sponzorstvo. 

• Hospitalitiy program za obisk sponzorjev na POI London 2012. 
• Gradnja blagovne znamke Team Slovenia. 

 
Nadaljevali z začrtano zasnovo sej Kluba sponzorjev in Marketinškega sveta, vsebinsko se 
bo še bolj vključevalo marketinško stroko s področja športa tudi iz tujine s ciljem čim bolj 
operativnega delovanja. 
 
Na področju podobe slovenskega športa nadgraditi začrtano delo z nadgraditvijo obstoječega 
stanja, pripravo priročnika rabe državnih simbolov in barv slovenskega športa in aktivno 
sodelovati z zvezami, da bo prišlo do želenega cilja – poenotenja barvnega sistema pri vseh 
reprezentancah.  
 
Na področju športa za vse glavni cilj nadgraditi uspešno repozicioniran projekt Olimpijski 
tek/Olimpijski dan in ga tekom let postaviti ob bok ostalim množično obiskanim prireditvam. 
Poudarek bo na vključitvi vsebin in vrednot olimpizma, kar predstavlja razlikovalno prednost 
glede na ostale ponudnike na trgu.  
Skupaj z odborom športa za vse analizirati in z marketinškega vidika prevetriti koncepte 
in produkte OKS-ZŠZ na tem področju in dati posebno težo tistim, ki bodo prenovljeni in 
prepoznani kot potencialni na trgu.  
Preučiti možnosti sodelovanja in povezovanja s koncepti in projekti spodbujanja gibanja 
ljudi ter se povezati s tistimi, ki sovpadajo z našim poslanstvom in lahko prinesejo sinergijske 
učinke. 
Na tem področju bo narejena še konceptualna nadgradnja uspešnega projekta Mini 
olimpijada, ki poteka po celi Sloveniji in je namenjena otrokom od 7. do 12. leta starosti. 
Projekt je pomemben tudi z vidika gradnje blagovne znamke Team Slovenia. Pri gradnji le-te 
so pomembni tudi mladi športniki dijaki, ki so na začetku športne poti. Z njimi bomo 
nadaljevali projekte povezovanja športa in izobraževanja za mlade - s finančno pomočjo v 
obliki sponzorskih štipendij in preko projekta Študij na daljavo. Vsi ti športniki sledijo 
odličnosti, trenirajo v smeri udeležbe na olimpijskih igrah. Naš dolgoročni cilj je skupaj z 
vsebinskim delom na OKS-ZŠZ, zgraditi blagovno znamko Team Slovenia, ki preko mladih 
športnikov vodi k odličnosti, ki se udejanja preko vrhunskih rezultatov. Mini Olimpijada 
vsako leto raste tudi v odnosu do sponzorjev OKS-ZŠZ. Vedno več sponzorjev jo percipira 
kot pomemben dogodek za ciljno javnost najmlajših in se odločajo za sodelovanje. 
 
V tem letu 2012 bodo potekale aktivnosti pri projektu Usposabljanje strokovnih delavcev v 
športu v letih 2011-2014, ki ga nadaljujemo po uspešno izvedenem prvem projektu in 
pridobitvi slednjega na razpisu. 
 
Po začrtanih ciljih se bo tudi nadaljevalo z udejanjanjem projekta Mobilne storitve za nov 
življenjski slog s športom in turizmom @limp, ki je sofinanciran skozi iniciativo EUREKA. 
V letu 2012 zaključujemo projekt izgradnje informacijskega sistema na sodobni IKT 
platformi, ki bo podpiral uporabo novega prodajnega koncepta športnih storitev v Sloveniji, 
Hrvaški in Srbiji.  
 
 
 
 
 



 31

7.1. Operativni cilji poslovanja trženjskega dela 
 
Z vidika vrste poslov se trženjsko dejavnost podjetja deli na naslednje skupine poslovnih 
partnerjev: sponzorji slovenskih olimpijskih reprezentanc, partnerji OKS-ZŠZ in donatorji 
projektov. 
 
SPONZORJI SLOVENSKIH OLIMPIJSKIH REPREZENTANC: 
 

o pridobiti nove sponzorje s ciljem, da se obseg sredstev OKS-ZŠZ iz naslova trženjske 
dejavnosti poveča; 

o uspešno zaključiti Marketinški program za olimpijski cikel Peking 2008-London 2012 
s poudarkom na individualnem delu in maksimalni aktivaciji sponzorjev; 

o smiselno povezati in vsebinsko nadgraditi sklad vrhunskih športnikov s prispevki 
sponzorjev, le-tem ponuditi več možnosti sodelovanja s športniki; 

o nadgraditi projekte Mini olimpijada, štipendije za mlade in študij na daljavo kot bazne 
projekte za gradnjo BZ Team Slovenia; 

o uspešno pripraviti projekte na ključ – Olimpijski tek, kot možnost sodelovanja 
sponzorjev tudi na področju množičnih prireditev; 

o nadaljevati strategijo srečanj marketinškega sveta (brainstorming na temo dviga BZ z 
vidika različnih področij delovanja OKS-ZŠZ); 

o nadaljevati strategijo srečanj Kluba sponzorjev z vključitvijo domače in tuje športno 
marketinške stroke, povezave z aktualnimi športnimi dogodki in seveda s 
povezovanjem z vrhunskimi športniki; 

o izpopolniti pristop pri komunikaciji sponzorjev preko prenovljene spletne strani in 
preko socialnih medijev; 

o pripraviti vsebinska izhodišča za nadgradnjo/prenovo celostne grafične podobe z 
upoštevanjem vseh posebnosti športa nasploh in vrednot olimpizma; 

o uspešno izvesti projekt POI London 2012 (Kampanja »Poletimo skupaj do zmag« in 
Slovenska hiša), iskati primerne poslovne partnerje za operativno izvedbo; 

o uspešno nadgraditi poslovni modela in modela sponzorstva za obdobje POI London 
2012 - POI Rio de Jeneiro 2016 ter z njim nadaljevati sodelovanje z obstoječimi in 
pridobiti nove sponzorje. 

 
Nadgradnja sponzorskega modela za obdobje POI London 2012-POI Rio de Jeneiro 2016 
 

 
SLOVENIA TEAM 

 
ŠPORT ZA VSE 

 
Sponzorstvo 

Vezano na vse reprezentance in dogodke 
vrhunskega športa 

(odličnost) 

Sponzorstvo 
Vezano na konkretne akcije in možnosti 

trženja 
(množičnost) 

SPONZORJI SLOVENSKEGA OLIMPIZMA 
Sponzorji obeh področij 

 
PARTNERJI OKS-ZŠZ: 
 

o pridobivati nove partnerje za področja, ki še niso pokrita in področja, kjer so tudi 
potrebe s strani športnih zvez največje; 
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o prenoviti partnerski model tako, da se doseže večje sinergijske učinke na relaciji 
partner – OKS-ZŠZ – zveze. 

o intenzivirati medorganizacijsko mreženje do sponzorjev in športnih zvez; 

o realizirati koncept skupnih srečanj partnerskih podjetij; 

o vključiti partnerska podjetja v skupne projekte s športnimi zvezami članicami. 

 

POSLOVNI PARTNERJI PROJEKTOV: 

o pridobivati finančna sredstva, material in storitve za potrebe realizacije samostojnih 
projektov: Olimpijski tek, Mini olimpijada, Slovenska hiša, ipd; 

o nadaljevati s konceptom pridobivanja donatorjev posameznih akcij (Slovenija teče in 
Slovenija kolesari,...). 

 

MOK S TOP PARTNERJI in OSTALI NACIONALNI OK: 

o poskrbeti za intenzivnejše sodelovanje z IOC Television & Marketing Services v 
smislu poročanja o delu OKS-ZŠZ-Olimpa in v smislu prenosa znanja na druge NOK-
e; 

o iskati priložnosti za prenose uveljavljenih praks/projektov iz tujine v domače okolje, 

o intenzivirati uspešno zastavljeno sodelovanje na področju regijske skupine držav 
MOK in tako doseči večji izplen pri MOK. 

 

OSTALI SAMOSTOJNI PROJEKTI: 

o Olimpijska kartica – proučiti možnosti nadaljnjega delovanja glede na proučitev trga;  

o izvesti športni dogodek na ključ – Olimpijski tek/Olimpijski dan; 

o Olimpijska zapestnica – nadaljevati projekt pomoči športnikom z izkupičkom od 
prodaje zapestnice. 
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8. PLAN ODHODKOV IN 
PRIHODKOV ZA LETO 2012 

    

     

    ODHODKI   

  PLAN PLAN INDEX 

Naziv stroškovnega mesta 2011 2012 2012/2011 

EYOF-ZIMSKI 86.318    31.000    35,91% 

EYOF-LETNI 136.000    17.000    12,50% 

MI TREH DEŽEL 20.270    6.000    29,60% 

MI ALPE-JADRAN   31.000      

MOI  102.780    65.000    63,24% 

POI  673.000    1.290.000    191,68% 

ZOI   51.000      

MEDNAR. SODELOV. ZAMEJCI 8.200    8.250    100,61% 

ŠPORT NA LOKALNI RAVNI 41.500    33.500    80,72% 

VRHUNSKI ŠPORT 999.000    897.000    89,79% 

ŠPORT ZA VSE 318.800    333.650    104,66% 

PUBLIKACIJE  35.000    15.700    44,86% 

MARKETING 1.010.000    815.015    80,69% 

MOK IN OSTALI 39.350    35.000    88,95% 

ANTIDOPING ODDELEK 198.500    211.000    106,30% 

AKADEMIJA 49.500    47.700    96,36% 

ORGANI OKS 47.000    27.500    58,51% 

STROKOVNE SLUŽBE 289.850    327.600    113,02% 

NEPREMIČNINE 45.000    42.980    95,51% 

INFORMATIKA 75.000    45.500    60,67% 

ODNOSI Z JAVNOSTMI 69.500    92.080    132,49% 

POSEBNI PROJEKTI 100.000    100.000    100,00% 

SKUPAJ 4.344.568 4.423.475 101,82% 
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PRIHODKI     

    

 

  2011 2012 

 

MŠŠ 844.241 585.817 

 

FUNDACIJA 901.664 656.900 

 

TUJINA 408.600 935.275 

 

LASTNI 2.243.987 2.261.000 

 

      

 

SKUPAJ 4.398.492 4.438.992 
 

 

 

    SKUPAJ PRIHODKI ODHODKI RAZLIKA 

 

4.438.992 4.423.475 15.517 
 
 
 
 


